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Zastupitelé pozměnili rozpočet,
daňové výnosy jsou totiž nižší

K o p ř i v n i c e (dam) - Daňové
příjmy rozpočtu města jsou nižší, než se
očekávalo. Výpadky na straně příjmů se
naštěstí městu daří alespoň částečně
kompenzovat oproti schválenému roz-
počtu nižšími výdaji na realizaci většiny
investičních akcí. V tomto duchu také
zastupitelé minulý týden rozpočtovým
opatřením upravili schválený rozpočet
města.

Daňové výnosy se podle místosta-
rosty Miroslava Kopečného nevyvíjejí
podle původních předpokladů. Podle
jeho slov je to dáno například rozhod-
nutím Ústavního soudu o zrušení mi-
mořádného zpětného zdanění státní
podpory u stavebního spoření. V pří-
padě Kopřivnice je odhadován pokles
ve výnosu této daně zhruba 2,9 milionu
ve rovnání se schváleným rozpočtem.

„I u některých dalších daňových

příjmů v návaznosti na průběžně aktu-
alizované prognózy je možné, že ne-
bude dosaženo rozpočtovaných částek,“
varoval zastupitele Kopečný. V sou-
vislosti s tím také politici odhlasovali
snížení rozpočtu daně z příjmů práv-
nických osob a daně z příjmů fyzických
osob, v obou případech o 500 tisíc ko-
run.

Původní rozpočet například nepo-
čítal s příjmem 4,8 milionu, který za-
hrnuje čtyřmilionovou dotaci od kraje
na rekonstrukci hasičské zbrojnice nebo
800 tisíc od nadace ČEZ na vybudování
hřiště ve Vlčovicích. Velkým přínosem
je úspora vzniklá na základě výsledků
výběrových řízení na dodavatele prací
spojených s realizací projektů spolufi-
nancovaných prostřednictvím operač-
ních programů z evropských dotací. 

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Většina
místních školáků si pro vysvědčení
dojde až dnes, žákům ZŠ dr. Milady
Horákové začaly prázdniny už minulý
pátek, a školáci navštěvující ZŠ Mniší
jsou doma dokonce už od středy mi-
nulého týdne. Důvodem zkrácení
výuky je rozjezd plánovaných vel-
kých investic na obou školách. Kom-
pletní rekonstrukce a rozšíření školy
v místní části má stát víc jak 30 mili-
onů korun, bezmála 16 milionů bude
muset ze svého rozpočtu zaplatit
město. Na škole dr. Milady Horákové
se kromě rekonstrukce velké části
interiéru dočkají také nového spor-
tovního hřiště. Obě akce dohromady
budou stát skoro17,3 milionu korun.

Během prázdnin
opět potečou 

do škol miliony

Žáci devátých tříd ZŠ dr. Milady Horákové se se svou školou loučili už na konci minu-
lého týdne. Během prázdnin budovu čeká rekonstrukce.   FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice hledá
strategického partnera, který zafinancuje re-
konstrukci rozvodů tepla a výstavbu nové
kotelny. Tento záměr posvětili jednohlasně za-
stupitelé minulý týden.

Město Kopřivnice jako vlastník výmění-
kových stanic a sekundárních rozvodů se dlou-
hodobě snaží zachovat a modernizovat systém
centrálního zásobování teplem. Po ukončení
koncesního řízení byla společnost Teplo Kop-
řivnice, s. r. o., pověřena přípravou realizace
projektu Modernizace centrálního zásobování
teplem Kopřivnice (CZT). V současné době má
město podíl 90 % ve společnosti a 10 procent
vlastní Oblastní stavební bytové družstvo,
které je největším odběratelem tepla a teplé
užitkové vody ve městě. „Vzhledem k nutnosti

vysokých investic do obnovy a modernizace
CZT, které město nemá k dispozici, byl
orgánům města v průběhu června předložen ná-
vrh řešení, který předpokládá vstup strategi-
ckého partnera do společnosti, a to prodejem
části obchodního podílu města, díky němuž
bude umožněna realizace připraveného projektu
Modernizace CZT,“ řekl při projednávání v za-
stupitelstvu místostarosta Miroslav Kopečný,
jenž je garantem projektu.

Město si nechalo zpracovat a posoudit dvě
základní varianty realizace projektu firmou PPP
Centrum Praha, a. s. První varianta předpo-
kládala oddělenou realizaci projektu a udělení
koncese privátnímu partnerovi na provozování
centrálního zásobování teplem. Druhá varianta,
která je dle PPP Centra pro město vhodnější,

představuje majetkový vstup privátního
partnera do společnosti a vznik společného pod-
niku.

„Na realizaci projektu podala společnost
Teplo Kopřivnice žádost o finanční podporu
z Operačního programu podnikání a inovace,
program Eko-energie, kde je možné získat až
40 % dotace na realizaci projektu, přičemž před-
pokládaná výše investice činí 250 milionů ko-
run. Dosud  nebylo rozhodnuto o přiznání do-
tace, ale žádost splnila hodnocení formálních
náležitostí a přijatelnosti projektu a je ve fázi
hodnocení kvality projektu. Na základě této
skutečnosti bude uchazečem předložena
nabídka ve dvou variantách, a to s dotací a bez
dotace,“ přiblížil záměr města místostarosta
Kopečný. (Pokračování na straně 3)

Premiérové státní maturity
dopadly v Kopřivnici skvěle

K o p ř i v n i c e  (dam) – Extrémně administrativně náročná,
ale zároveň nebývale úspěšná byla premiéra státní maturity na zdejší
střední odborné škole a středním odborném učilišti. „V celém prů-
běhu maturit jsme vytiskli asi 8 a půl tisíce listů, což je podle mého
v době počítačů velmi mnoho a nejde jen o cenu papíru a tisku, ale
i o to, že je třeba neustále sledovat prováděné změny,“ pozastavila
se nad organizací maturit Pavla Nevludová, zástupkyně ředitele
pověřená přípravou maturitních zkoušek na zdejší střední škole.
Nesmyslné hory papíru se podle jejích slov navíc budou tisknout
i v září u opravných maturit. Byť by v zářijovém termínu maturoval
jen jeden jediný student, bude totiž pro každou maturitní komisi
nutné vytisknout pracovní listy, což obnáší zhruba 250 listů, z nichž
nakonec maturant použije jen jeden jediný. Kromě přebujelého
papírování ovšem státní maturity proběhly podle Nevludové na zdejší
škole hladce.                                         (Pokračování na straně 2)

Město hledá partnera projektu Modernizace CZT

Politici stanovili pravidla
podpory přípojek v Lubině

L u b i n a (dam) - Zastupitelé Kopřivnice v mi-
nulém týdnu schválili konečnou podobu pravidel
podpory obyvatel na vybudování kanalizačních pří-
pojek. Obyvatelé, kteří se napojí na nově budovanou
oddílnou kanalizaci v této místní části, budou od
města moci získat jednak zpracovanou projektovou
dokumentaci své přípojky, případně dvoutisícový
příspěvek na její vyhotovení a finanční podporu ve
výši 400 Kč na běžný metr kanalizační přípojky až
do maximální výše 40 000 Kč na jednu nemovitost.
Dalších 25 000 Kč budou moci získat ti obyvatelé
Lubiny, kteří ke svému napojení budou potřebovat
podstatně nákladnější tlakovou přípojku. Důvodem,
proč město obyvatelům Lubiny slibuje podporu ze
svého rozpočtu, je podle místostarosty Aloise Janka
zabezpečení maximálního počtu napojených nemo-
vitostí v co nejkratším čase. „Sada schválených do-
kumentů, která kromě samotných pravidel obsahuje
také vzory příslušných smluv nebo právní úpravu
odvádění odpadních splaškových vod a možnosti li-
kvidace odpadních vod v místní části Lubina, za-
bezpečí proces napojení se na novou kanalizaci od

podání žádosti o podporu přes její smluvní zajištění
až po kontrolu realizace přípojky a vyplacení pří-
spěvku,“ vysvětlil Janek.

Samotné formy podpory, které, jak uvedla mí-
stostarostka Dagmar Rysová, město vyjde v dalších
letech cirka na 5 milionů korun, byly již zastupiteli
ve formě konceptu schváleny v dubnu. Nyní byl jen
schválen finální text.

Přestože se se samotnou myšlenkou podpory,
jak sám řekl, ztotožňuje a považuje ji za potřebnou,
zpochybnil zastupitel Dušan Krompolc z ČSSD
ustanovení navržených pravidel, která říkají, že ža-
datelé nemají na podporu právní nárok a důvody ne-
poskytnutí podpory se jim nesdělují. „To je podle
mého arogantní a není to důstojné demokratického
města. Takové ustanovení do pravidel nepatří. Na-
opak lidem, kteří vyjdou městu vstříc, by měl být
poskytnut větší standard jistoty,“ nechal se slyšet
Krompolc a předložil návrh, podle kterého by ža-
datelé po splnění příslušných podmínek měli na pod-
poru města právní nárok, a to by své sliby navíc
stvrdilo veřejným příslibem. (Pokračování na str. 2)

Z důvodu oprav uzavírka Dělnické a Panské
K o p ř i v n i c e  (hod) – Lidé

dojíždějící za prací do průmyslové
zóny se musí připravit na dopravní
omezení. Bude se týkat ulic Děl-
nické a Panské. 

Tento týden se na nich od-
straňoval asfaltový povrch, a to od
malé kruhové křižovatky na ulici
Čs. armády přes křižovatku s Pan-
skou ulicí a části této komunikace
až po vjezd do sběrného dvora.
Dnes, tedy ve čtvrtek by frézování

mělo skončit.  
Od 2. do středy 6. července

dojde k úplné uzávěrce ulice Děl-
nické a Panské, a to z důvodu po-
kládky vrchní krycí vrstvy asfaltu.
„Pokládat asfaltový koberec bu-
dou dva finišery, které pojedou
souběžně vedle sebe. Provedení
bezesparého povrchu není nožné
za dopravního provozu na komu-
nikaci. Po dobu uzávěrky komu-
nikace nebudou obsluhovány

autobusové zastávky na ulici Pan-
ské, bude přesměrována trasa
linek i osobní dopravy přes ko-
munikaci I/58 v Lubině.“ upozor-
nil na dopravní omezení pracovník
radnice Martin Lapčík s tím, že při
pracích bude na provoz dopravy
dohlížet i městská policie.
K uzávěře byl vybrán termín od 2.
do 6. července, kdy v úterý
a středu jsou státní svátky. 

(Pokračování na straně 2)
V rámci Lašského laškování čekala na hasičské týmy nejextrémnější ze čtyř připravených soutěží. Dobro-
volní hasiči se při ní brodili nejen pěnou, ale také na ně čekala ledová sprcha.  FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Návrh nového dětského hřiště, které má během prázdnin vzniknout ve sportovním areálu Vlčovic.
Realizován bude firmou Hřiště, s. r. o., Brno.                                        REPRO: HŘIŠTE, s. r. o.

V sobotu dojde k uzavření provozu na ulicích Dělnické a Panské z důvodu pokládky nového asfaltového
povrchu. Poškozená část byla odfrézována v tomto týdnu.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

(Dokončení ze strany 1)
Ušetřit se daří oproti rozpočtova-

ným částkám téměř u všech akcí. Ve
srovnání se schváleným rozpočtem
dochází ke snížení celkového objemu
přepokládaných výdajů na projekty,
a to včetně spoluúčasti města. Celkově
se tak zatím podařilo ušetřit zhruba 6,3
milionu korun.

Zastupitelé také svým rozhodnu-
tím zvýšili obecnou rezervu v rozpočtu
odboru financí, která slouží k pokrytí
mimořádných výdajů. Tato rezerva
byla zvýšena o 801 tisíc, ale i tak je její
celková výše 2,161 milionu nejnižší
v historii. I vedení města ústy místo-
starosty Kopečného přiznalo, že nejde
o optimální stav a mohlo by se stát, že
rezerva nebude stačit například na ná-
ročnější havarijní výdaje a výdaje při
mimořádných situacích.

Zastupitelé ...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Kopřivnice jako Zdravé
město rozšiřuje separovaný sběr o další komoditu. Ten-
tokrát budou po městě rozmístěny kontejnery pro sběr
použitého textilu a bot. I ten lze recyklovat, a Kopřiv-
nice se tak přidává k několika málo městům v republice,
kde sběr už probíhá.

V České republice je pouze jediná firma, a to
akciová společnost Revenge z Boskovic, která sbírá
a poté zpracovává staré šatstvo. Komodity tohoto typu
sbírá, třídí, recykluje a také s nimi obchoduje na trzích.
„Tato společnost nás oslovila a v průběhu tohoto mě-
síce budou po městě rozmístěny bílé kontejnery, do kte-
rých mohou občané odkládat použitý textil. Podle do-
stupných statistik každý občan ročně odloží zhruba
patnáct kilogramů textilu, který se odváží na skládky
komunálního odpadu. Nyní se nám naskytla možnost
tuto komoditu separovat do nádob, které nám dodá
firma Revenge,“ uvedla Lucie Kubalcová, pracovnice
odboru životního prostředí mající na starosti odpady.
Místa, kde budou kontejnery na textil umístěny, budou
zveřejněna na webových stránkách města i úřední desce.
„Nicméně bylo zažádáno o dvanáct kusů, zda nám firma
Revenge poskytne všechny, je zatím otázkou,“ dodala
Kubalcová. Zda dojde k rozšíření počtu sběrových míst,
bude známo až po vyhodnocení zkušebního provozu.

Ve městě se bude sbírat
použitý textil i obuv

Objekt Kavárny
půjde do dražby

(Dokončení ze strany 1)
V případě zamítnutí žádosti by lidé měli mít nejen nárok na

zdůvodnění, ale také možnost odvolání k zastupitelstvu města.
Představitelé města Krompolcův návrh odmítli s tím, že také v dal-
ších městech není na dotace právní nárok, a starosta města navíc
připomněl, že v době, kdy Krompolc pro radnici pracoval jako
právník, sám takové ustanovení navrhnul. Po emotivní diskuzi na-
konec Krompolcův protinávrh smetlo ze stolu hlasování, když se
pro něj vyslovilo jen devět zastupitelů. Naopak radou předložený
návrh pravidel podpory si získal 16 z 21 hlasů zastupitelů. 

Tatra překvapivě zrušila
jednání valné hromady

(Dokončení ze strany 1)
„Určitě k tomu přispěla i ma-

turitní generálka, ale problémů
bylo minimum, a když se nějaká
drobnost objevila, podařilo se nám
ji velmi rychle vyřešit,“ řekla Ne-
vludová. Nakonec i výsledky spo-
lečné části maturity CERMAT
poslal školám o den dříve než pů-
vodně avizovaného 17. června,
i tak ovšem letošní maturanti vy-
svědčení převzali 20. června, tedy
zhruba o měsíc později, než bylo
zvykem v minulých letech.

Přes všechny drobné či větší
výtky skončily první státní maturity
pro zdejší střední školu víc než
potěšitelným výsledkem. To, že
maturity budou úspěšné, před-
znamenalo i to, že k nim byli při-
puštěni všichni studenti střední

odborné školy a nedostali se k ní
pouze 3 žáci učiliště, to znamená,
že zatímco celostátně nešlo k ma-
turitě 9,7 % studentů, v Kopřivnici
to bylo jen 1,7 %. Také úspěšnost
studentů u zkoušek samotných
byla velmi vysoká. Úspěšně od-
maturovalo 155 studentů, tedy 89,1
%, zatímco v celostátně se to po-
dařilo jen 80,5 %. Profilovou, ne-
boli školní část maturity úspěšně
ukončilo 99,4 % studentů a sto-
procentní úspěšnost škole zhatil jen
jeden student, který u zkoušek sice
uspěl, ale neodevzdal maturitní
práci. Celostátní úspěšnost školní
části maturity byla přitom 94,1 %.
Ani tolik diskutovaná společná
část státní maturity nedělala
studentům příliš velké problémy,
stoprocentní úspěšnost u zkoušky

z češtiny měli studenti ekonomic-
kého i technického lycea, z cizího
jazyka pak státní maturitu beze
zbytku složili všichni studenti
strojírenství a technického lycea.

Velmi nadprůměrné výsledky
prokázali také žáci učiliště, kde od-
maturovalo 84 % studentů jeho ma-
turitních oborů a 93,8 % studentů
nadstavbového studia. Celostátně
to bylo přitom jen 66,8 % u běž-
ných maturitních oborů učilišť
a 56,1 % studentů nadstaveb. „To
všechno jsou myslím vynikající vý-
sledky. Řekla bych, že jsme dopadli
ještě lépe než v minulých letech.
Naše škola dosáhla v úspěšně slo-
žených maturitách dokonce větší
úspěšnosti, než byl celostátní prů-
měr gymnázií,“ pochlubila se Pavla
Nevludová.

s t í n y

Policisté prověřují okolnosti napadení s podezřením ze spáchání
přečinu výtržnictví a přečinu ublížení na zdraví, ke kterému mělo do-
jít v květnu. Za to, že upozornil 54letý muž majitele psa, že nemá
náhubek, si vysloužil sprosté nadávky a úder pěstí do obličeje od
21letého majitele německého ovčáka. Ten neunesl, že jej někdo kárá
a přesným úderem do obličeje srazil muže na zem. Napadený muž
utrpěl poranění v obličeji a následným pádem na zem otřes mozku.
Vzhledem ke způsobenému zranění byl hospitalizován v nemocnici. 

Dne 17. 6. ve večerních hodinách zasahovala hlídka MP před kul-
turním domem, kde si dvojice mladíků krátila dlouhou chvíli háze-
ním skalpelem a skákáním do napuštěné kašny. Strážníci na místě
zjistili, že příčinou bujarého chování obou mladíků je přemíra
zkonzumovaného alkoholu, 22letý mladík ze Závišic nadýchal 2,5 ‰
a jeho 19letý kamarád ze Studénky necelé 2 ‰ alkoholu. Strážníci
dále zjistili, že mladší z nich skalpelem poranil na ruce mladou dívku.
Jelikož oba výtržníci neměli u sebe žádné doklady, byli předvedeni
na OO PČR ke zjištění totožnosti. Mladší byl pak odvezen na proti-
alkoholní záchytnou stanici.

Premiérové státní maturity dopadly ...

K o p ř i v n i c e  (dam) – Jen lakonické ozná-
mení o odvolání řádné valné hromady čekalo v pá-
tek 24. června na akcionáře Tatry. Jednání nejvyššího
orgánu společnosti bylo narychlo odvoláno údajně
z technických důvodů.

Na internetu se informace o zrušení valné hro-
mady objevila dva dny před původním termínem ko-
nání. V den původně plánovaného jednání na akci-
onáře v Tatře čekal jen právník firmy Libor Vojtek,
který důvody odvolání jednání odmítl přiblížit.
O mnoho konkrétnější nebyl ani předseda předsta-
venstva generální ředitel firmy Ronald Adams.
„Existují jisté události, které ačkoliv nastaly po uza-
vření účetního roku 2010, musí být zahrnuty do
účetní závěrky a zprávy auditora za rok 2010. Jak
bude možno učinit příslušná rozhodnutí k těmto ná-
sledným událostem, obdržíme doplněnou zprávu
auditora a bude moci být svolána nová valná hro-
mada,“ uvedl k věci Adams.

Kdy by se ovšem valná hromada měla uskuteč-
nit, minulý týden ještě nebylo jasné. „Termín zatím
není znám, ale valná hromada bude svolána v nej-
kratší možné době. Musíme dodržet třicetidenní
oznamovací lhůtu, a tak předpokládám, že to bude
někdy v polovině srpna,“ nechal se slyšet Vojtek

(Dokončení ze strany 1)
Během těchto dní je velmi omezen provoz firem v podnicích do-

tčených přístupem z ulice Panské. Postup prací bude výrazně závislý
na počasí. Úprava povrchu se provádí v návaznosti na ukončení
objízdných tras komunikace I/58, realizovaných v minulých
měsících „Odfrézovanou asfaltovou drť budeme ukládat na stanovené
dočasné skládky, odkud ji bude postupně odebírat Slumeko pro
lokální opravy místních komunikací,“ dodal Martin Lapčík.

Z důvodu oprav uzavírka ...

K o p ř i v n i c e  (dam) - Restaurační
objekt Kavárny na ulici Školní včetně po-
zemku, na kterém stojí, půjde do dražby.
Zveřejnění záměru prodeje schválilo za-
stupitelstvo minulý týden překvapivě zcela
bez diskuze.

Objekt je součástí komplexu občanské
vybavenosti postaveného v roce 1967, od
tohoto roku je nepřetržitě užíván jako
kavárna a restaurace s výjimkou čtyř mě-
síců na přelomu let 1994 a 1995, kdy nebyl
provozován vůbec. Stav objektu je po-
měrně špatný a jen v posledních pěti le-
tech město na nutné opravy vynaložilo
zhruba 2 miliony korun, příjmy z nájmu
přitom činí 273 tisíc ročně. Navíc odhad
dalších oprav pro období příštích deseti let
se pohybuje kolem deseti milionů korun.

Zastupitelstvo se většinou dvanácti
hlasů vyslovilo pro návrh prodat tyto ne-
movitosti formou veřejné dobrovolné
dražby. Smlouva o jejím provedení a ná-
vrh dražební vyhlášky budou předloženy
místním politikům k posouzení v září.

Politici stanovili pravidla ...

V l č o v i c e (hod) - Minulý týden si
občané Vlčovic mohli vybírat z pěti návrhů
firem, které na základě jejich požadavků
zpracovali své návrhy nového dětského
hřiště. Na vybudování tzv. oranžového
hřiště město získalo dotaci ve výši 800 tisíc
korun. Nové dětské hřiště se začne budovat
o prázdninách v areálu tamního sportovního
areálu.

I přes malý zájem Vlčovických pre-
zentovali postupně zástupci pěti firem
v tamním kulturním domě v pondělí 20.
června své návrhy. Ty pozorně sledovali
spolu s místními občany i pracovníci rad-
nice, kteří zástupce firem po prezentacích
vystavili palbě otázek. K nim se přidali
i místní.

„Jsem velmi rád, že jste přišli skalní
Vlčovičtí. Na první schůzce, která se usku-
tečnila 2. května, byl položen základ zadání

a poté byly vypsány zadávací podmínky vý-
běrového řízení. Přihlásilo se pět firem,
které splnily podmínky, a ty dnes budou
prezentovat své návrhy. Váš názor nás bude
zajímat a bude brán v potaz při výběru
firmy. Přeji šťastnou ruku při volbě,“ při-
vítal v úvodu veřejné prezentace přítomné
starosta města Josef Jalůvka.

Po prezentaci návrhů všech pěti firem
občané mezi sebou prodiskutovávali
získané poznatky a poté došlo na hlasování.
Každý z nich dostal v úvodu dva hlasovací
lístky, které mohl přidělit buď jednomu ná-
vrhu, nebo dvěma. Rodiče nejvíce zaujal
návrh hřiště s ocelovými hracími prvky spo-
lečnosti Hřiště, s. r. o., kterému přidělili nej-
větší počet hlasů.

„Děkuji rodičům, kteří přišli. Pro pří-
tomné zástupce firem to byla možná nová
zkušenost prezentovat své návrhy. Zítra se

sejde výběrová komise, která bude mít před
sebou vaše nabídky a doporučení rodičů, na
které bude brán ohled. Konečné slovo bude
mít rada města v příštím týdnu. Doufám, že
v létě začneme stavět a vše stihneme včas.
Slavnostní otevření by mělo proběhnout 8.
září,“ nastínila další průběh na závěr ve-
řejného projednávání místostarostka Dag-
mar Rysová, která je garantkou pro místní
část.

„Chtěl bych poděkovat všem občanům,
kteří se zapojili, ať už při formulování ná-
vrhu hřiště, na základě kterého byla vy-
hlášena veřejná soutěž, tak při vyhodnocení
celé soutěže. Jsme rádi, že po těch pěti pre-
zentacích se shodla valná většina na jednom
návrhu, který výběrové komise doporučila
radě ke schválení. Je předpoklad, že bude
schválen,“ okomentoval celý proces výběru
hřiště starosta, jenž je garantem projektu.

Občané i komise se shodli na jednom návrhu hřiště

K o p ř i v n i c e (hod) - V rámci
posledního kola povinné výměny řidič-
ských průkazů dochází k rozdělení ter-
mínu jejich výměny do dvou etap, a to
v závislosti na datu jejich vydání. 

V rámci první etapy si musí vyměnit
doklady majitelé nejstarších dosud
platných řidičských průkazů, které byly
vydávány v období od 1. ledna 2001 do
31. prosince 2002. Stihnout to musí nej-
později do konce roku 2012. Druhá
etapa se týká řidičáků vydaných od 1.
ledna 2003 do 30. dubna 2004. Ty musí
být vyměněny do 31. prosince 2013.
V České republice jsou platné dva typy
řidičských průkazů, po dokončení
povinné výměny bude platný pouze je-
den typ, a to vzor Evropského spole-

čenství. Povinná výměna řidičských
průkazů je bezplatná. „Vzhledem
k tomu, že je nutno v rámci našeho
správního obvodu vyměnit celkem 6
000 řidičských průkazů, vyzýváme
řidiče, aby výměnu svého řidičského
průkazu, jehož platnost končí v příštím
roce, neodkládali na jeho závěr, ale aby
o jeho výměnu požádali již v letošním
roce. K žádosti je nutno doložit platný
doklad totožnosti, průkazovou foto-
grafii a řidičský průkaz, jenž podléhá vý-
měně. Nový doklad je pak k vyzvednutí
za 20 dní,“ uvedla Jana Sopuchová, ve-
doucí oddělení správních agend s tím, že
pokud občan sdělí své mobilní číslo,
pošlou mu pracovnice SMS zprávu, kdy
si může pro nový doklad přijít.

Poslední povinná výměna řidičáků
se na Kopřivnicku týká 6 000 lidí
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S k o t n i c e  (ili) – Kromě nedávno otevřeného Muzea venkov-
ských tradic se Skotnice může pochlubit i zrekonstruovanými božími
mukami, které pocházejí z 1. poloviny 19. století. Jedná se o ojedinělý
typ, třípatrovou hranolovou stavbu se soklem a stanovou stříškou,
dobře viditelnou z hlavní komunikace. Obec na rekonstrukci získala
dotaci díky zapojení do společného projektu Regionu Poodří na
obnovu drobných sakrálních památek. V první fázi byla provedena
stavební rekonstrukce, ve druhé byly instalovány malby náboženských
motivů do výklenků jednotlivých pater. Dvanáct obrázků – Boží ro-
dinu, čtyři evangelisty a čtyři světce s vazbou k lokalitě a regionu na-
kreslila kopřivnická malířka Anna Georgiadu-Treuchelová.

Boží muka se dočkala obnovy

S k o t n i c e  (ili) – Nejbližší investiční akcí, které se uskuteční ve
Skotnici, je vybudování hřiště pro seniory spojeného s relaxačním cen-
trem. „Zájem o takové zařízení projevili sami senioři, kteří ale nechtěli
navštěvovat současné sportovní lokality. Chtěli zkrátka více soukromí,“
uvedla skotnická starostka Anna Mužná. Jedna z místních studentek vě-
novala svou bakalářskou práci právě tomuto tématu. Zmapovala zdra-
votní problémy starších občanů a navrhla cvičebně rehabilitační prvky
seniorům na míru. „Dokonce jsme zde měli pozvanou firmu, která tyto
stroje dodává, a ta nám podle návrhu studentky vyrobí i zcela nový pro-
totyp,“ doplnila starostka. Stotisícovou dotaci, kterou obec na hřiště pro
seniory získala od firmy Hyundai, ještě doplní finanční prostředky
z obecní pokladny. Hřiště by mělo být v provozu od června příštího roku.

Připravuje se hřiště pro seniory

(Dokončení ze strany 1)
Jednou z podmínek výběru partnera je zajištění

financování projektu bez spoluúčasti města na
vlastním financování nebo na poskytnutí záruk.

Město chce ve veřejné soutěži oslovit pět firem,
s nimiž jednalo a které mají o projekt zájem, ale vý-
běrové řízení bude zveřejněno také na webu města.
V rámci výběrového řízení si město stanovilo ně-
kolik podmínek, které musí uchazeč splnit. Jednou
z hlavních je, že náklady na dodávku tepla pro ko-
nečné spotřebitele nebudou po realizaci projektu
vyšší než náklady stávající. Další je, že se město  ne-
bude podílet na realizaci a následně provozování pro-
jektu finančně ani formou záruky. Město bude mít
dostatečný vliv na dění ve společnosti. Vliv bude za-
jištěn změnou společenské smlouvy společnosti, bu-
dou posíleny pravomoci menšinových společníků při
jednání valné hromady a bude jim umožněna účast
v dozorčí radě. Majetek vybudovaný v rámci pro-
jektu bude ve vlastnictví společnosti. 

„Vzhledem k tomu, že navržená realizace pro-
jektu je v současné době jediné možné řešení pro-
blematiky CZT, které tento systém řeší dlouhodobě
bez dopadu na rozpočet města,  nezatíží odběratele
tepla a umožní čerpání případné dotace, doporuču-
jeme vypsat navržené výběrové řízení pro vstup no-
vého společníka do Společnosti, který bude schopen
zajistit financování a realizaci projektu za podmínek
uvedených v dokumentaci,“ přednesl doporučení
odboru majetku města Miroslav Kopečný.

V diskuzi vystoupil pouze zastupitel Ivan
Telařík, který řekl, že by bylo dobré, aby se zástupci
města jeli podívat do města, v němž vítězná firma
ze soutěže provozuje kotelnu, a zajímali se o názory
představitelů měst, jak jsou s ní spokojeni. Po jeho
vystoupení v hlasování všichni zastupitelé schválili
vyhlášení výběrového řízení pro výběr partnera pro
kapitálový vstup do společnosti Teplo Kopřivnice,
s. r. o., a realizaci projektu Modernizace CZT Kop-
řivnice.

Město hledá partnera projektu ...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Děti ze Základní a mateřské školy Mo-
týlek v uplynulém týdnu absolvovaly dvě akce, které obohatily jejich
život o nevšední zážitky. První se uskutečnila v úterý 21. června, kdy
na zahradě vystoupil maďarský kytarista Sandor Mester, jenž poprvé
ve městě koncertoval na Evropském svátku hudby. Děti kytaristu za
jeho nevšední zážitek odměnily velkým potleskem a navíc mu pře-
daly obrázky. „Jsem ráda, že nám kulturní dům zajistil tuto kulturní
akci pro naše děti, za což jim patří dík,“ poděkovala za koncertní vy-
stoupení ředitelka ZŠ a MŠ Motýlek Dagmar Jančálková.

V pátek se uskutečnila poslední, třetí část III. ročníku Her bez
hranic. První část proběhla na kopřivnickém krytém bazénu, druhá na
Hermelín ranči v Novém Jičíně a poslední s názvem Ostrov
splněných přání se uskutečnila na zahradě Dětského centra. Akci při-
pravily učitelky ZŠ a MŠ Motýlek Eva Strejčková a ZUŠ Zdeňka Bu-
riana Hana Lengálová. Cílem nejen této poslední části projektu je
jednak navazování přátelství mezi dětmi zdravými a dětmi s handi-
capem, jednak také možnost získat zkušenosti, jak si navzájem po-
máhat. „O začátek akce se postarali žáci z tanečních a hudebních oborů
ze ZUŠ Zdeňka Buriana, kteří přičarovali ostrov a navodili mystickou
atmosféru. Děti si hrály na ostrově plném překvapení, kde dohromady
vytvořily čtyři skupinky, v nich pak společně procházely kouzelným
ostrovem a odhalovaly jeho kouzla. Protože letošní hry byly ve
znamení Španělska a flamenca, děti měly za úkol vyrobit taneční
kostým, což se jim podařilo,“ zhodnotila akci Eva Strejčková, učitelka
z Dětského centra.

Zahrada Dětského centra se
proměnila v tajemný ostrov

• události mikroregionu • události mikroregionu • události mikroregionu • 

Zvěčnění světci s vazbou k regionu - sv. Barbora, sv. Jan Sarkander, sv.
Jan Nepomucký a sv. Cyril a Metoděj.     FOTO: ILONA MAZALOVÁ

Na zahradě Dětského centra zahrál kytarista Sandor Mester, děti jeho
vystoupení odměnily potleskem i kresbami.     FOTO: D. HOĎÁKOVÁ

S k o t n i c e  (ili) – Držitelem Zlaté stuhy
a vítězem krajského kola soutěže Vesnice roku
2011 se stala obec Skotnice před dvěma opav-
skými obcemi - Radkov a Rohov. V letošním
17. ročníku se přihlásilo do soutěže v rámci
Moravskoslezského kraje celkem dvanáct
obcí. 

Skotnice se z vítězství může radovat už
podruhé. Prvenství získala v roce 2003, pak se
podle pravidel pět let nesměla do soutěže za-
pojit, v roce 2008 obsadila 2. místo, následující
rok skončila na bronzové příčce. Cílem sou-
těže je snaha povzbudit obyvatele venkova
k aktivní účasti na rozvoji svého domova,
zveřejnit rozmanitost a pestrost uskutečňování
programů obnovy vesnic a upozornit širokou
veřejnost.

Obce přihlášené v rámci Moravskoslez-
ského kraje do soutěže byly ve dnech 20. až
22. června navštíveny krajskou hodnotitelskou
komisí, která posuzovala obce v následujících
okruzích - koncepční dokumenty, společenský
život, aktivity občanů, podnikání, péče o sta-
vební fond a obraz vesnice, občanská vyba-
venost, inženýrské sítě, úspory energií, péče
o veřejná prostranství, přírodní prvky a zeleň
v obci, péče o krajinu, připravované záměry
a informační technologie obce. 

„Neoficiálně se způsobu hodnocená říká
5H – humna, hasiči, hřiště, hřbitov a hospody.
Znamená to, že se nehodnotí pouze upravené
centrum obce, ale i její okrajové části, za ha-
siči se skrývá spolková činnost obce, hřiště za-
hrnuje i veřejná prostranství a pod hospodami

se skrývá vnitřní život obce. Hřbitov sice Skot-
nice nemá, ale zato se hodnotila úcta
k předkům, tradicím a drobné sakrální stavby,“
přiblížila zákulisí soutěže skotnická starostka
Anna Mužná. Při návštěvě hodnotitelské ko-
mise přišlo obec podpořit široké spektrum
spolků v uniformách a klubových dresech. Vy-
stoupení si připravila nejmenší Skoťata stejně
jako senioři.

Prvenství v krajském kole je navíc oce-
něno půlmilionovou dotací z kraje a částkou
ve stejné výši z ministerstva pro místní rozvoj.
Slavnostní vyhlášení a předání ocenění obcím
krajského kola soutěže proběhne 5. srpna ve
vítězné obci za účasti hejtmana kraje
a náměstka hejtmana pro regionální rozvoj,
evropské fondy a regionální rozvoj.

Skotnice se stala Vesnicí roku Moravskoslezského kraje

K o p ř  i v n i c e  (hod) –
O prázdninách dojde k omezení pro-
vozu polikliniky a jejích odborných
lékařských ambulancí z důvodu
čerpání dovolených. Bez omezení je
po celou dobu otevřena chirurgická
ambulance. 

Jako první se uzavírá od 1. do
11. července pracovní lékařství.
Omezený provoz pouze v do-
poledních hodinách má od 1. do 8.
7. ordinace logopedie. V týdnu, kdy
jsou dva státní svátky, budou uza-
vřeny kožní ambulance MUDr. Pos-
tupa, neurologie MUDr. Dokoupila
a endokrinologie MUDr. Menzlové,
a to od 4. do 8. července. Ve čtvrtek
7. 7. nebudou ordinovat MUDr.
Dědková z dětské alergologie, kožní
lékařka MUDr. Kunčíková, MUDr.

Hrachovec z radiologie bude
poskytovat své služby 7. a 8. 7.,
v pátek 8. 7. čerpá dovolenou
i MUDr. Ressner z neurologie, jeho
kolega MUDr. Vágner nebude or-
dinovat 13. července.

Oční ambulance MUDr. Še-
tkové bude uzavřena od 18. do 29.
7. Interní ambulance a alergologie
MUDr. Bajerové bude mimo provoz
v době od 18. do 31. 7. a od 15. do
21. srpna. Oční lékařka MUDr. Per-
nicová, ortoped MUDr. Ostrý,
urolog MUDr. Dokoupil a kardio-
logie nebudou ordinovat od 25. 7.
do 5. srpna.

Na neurologii nebude ordinovat
MUDr. Ressner od 1. do 19. 8.
a MUDr. Máchová od 1. – 5. a 22.
– 26. srpna. V době od 1. do 12.

srpna čerpá dovolenou psychiatr
MUDr. Vybíral. Kožní lékařka
MUDr. Kunčíková nebude ordino-
vat 30. 7. a 14. 8. Urolog MUDr. Zá-
branský má uzavřenou ambulanci
ve dnech 15., 22. a 29. srpna. Dět-
ská alergoložka MUDr. Dědková
v srpnu čerpá dovolenou ve dnech
4., 5., 8., 11. a 12. Pouhé dva dny
v srpnu nebude ordinovat MUDr.
Štefková v gastroenterologické
ambulanci.

Neuroložka MUDr. Vaněčková,
která svou ordinaci provozuje
v domě s pečovatelskou službou na
ulici České, čerpá dovolenou ve
dnech 4. – 8. 7. a 15. – 26. 8.

Praktičtí a dětští lékaři a gyne-
kologové mají za sebe zajištěny zá-
stupy. 

Prázdniny omezí provoz na poliklinice

Reakce …. k „Poděkování radě“
Jelikož článek zastupitele Mgr. Krompolce uveřejněný v posled-

ním čísle Kopřivnických novin pod názvem „Poděkování radě“ ob-
sahuje některé zavádějící informace, podané navíc poněkud emotivní
formou, považuji za nutné se k tomuto článku vyjádřit. Rada města
neučinila „názorový veletoč“, pokud jde o záležitost připomínkového
řízení k návrhu „Pravidel pro poskytování podpory na realizaci ka-
nalizační přípojky na nově budovanou oddílnou kanalizaci v Lubině“
(dále jen Pravidel). Návrh pravidel byl na webových stránkách města
uveřejněn za účelem poskytnutí informace o jejich podobě, žádné oz-
námení o vyhlášení připomínkového řízení není součástí zveřejněného
textu. Návrh pravidel byl prezentován dne 14. 4. a 13. 6. 2011 na ve-
řejné schůzi v Lubině, zástupci města v této souvislosti nezazname-
nali jakýkoliv negativní ohlas či nesouhlas občanů této místné části.
Asi proto je tedy třeba „kalit vodu“. Po čtvrtečním schválení v ZM
jako potvrzení nabytí platnosti bude informační kampaň pokračovat
v KN a v letácích do schránek.

Nevím, jestli pro nedostatek jiného argumentu učinil pisatel hlavní
problém z formulace použité v návrhu „Pravidel“, ve kterých se uvádí,
že na poskytnutí podpory není právní nárok a důvody odmítnutí žá-
dosti poskytovatel nesděluje. Autor článku pravděpodobně za-
pomněl, že to byl právě on, který v pozici vedoucího odboru právního
a člena pracovní skupiny pro zabezpečení akce „Aglomerace Kop-
řivnice - místní část Lubina, odkanalizování“ už v roce 2007 zpracoval
první verzi těchto pravidel. Aco že se v ní dočteme v prvním odstavci?
Cit. „Na poskytnutí podpory města není právní nárok.“ Myslím si, že
tento posun se již „názorovým veletočem“ nazvat dá. Pro vysvětlení
občanům - v pravidlech použitá formulace je zcela obvyklým
ustanovením, které poskytovatel finanční podpory v pravidlech pro
poskytování finančních podpor z veřejných zdrojů používá. Město
Kopřivnice ji např. použilo v pravidlech pro poskytování účelových
dotací z roku 2007 (pozn. Mgr. Krompolc je na nich podepsán), je
obsažena také v dotačních pravidlech krajského úřadu a všech nám
známých měst a dalších dotujících institucí. Tímto je poskytovateli
dotace ponechána možnost pro důkladné posouzení žádosti a vyhod-
nocení skutečností, zda žadatel splnil veškeré podmínky pro získání
finančních prostředků a zda poskytnutí dotace v daném případě splňuje
podmínky efektivnosti a hospodárnosti. Nezpochybnitelnou právní
jistotu pak žadateli zaručí smlouva, kterou město s poskytovatelem
uzavře většinou ještě před tím, než se občan do budování přípojky
pustí. Po uzavření smlouvy a splnění podmínek v ní uvedených bude
povinností města příspěvek vyplatit. Mgr. Krompolcem navrhovaná
možnost odvolání se neúspěšného žadatele k zastupitelstvu města je
„návrhem pro návrh“ neboli návrhem za každou cenu. Právo občana
požadovat, aby jakákoliv jeho záležitost byla projednávána v orgánech
obce, je totiž právem každého zletilého občana obce, které mu vý-
slovně dává zákon o obcích. Že by to bývalý vedoucí odboru právního
městského úřadu nevěděl? Závěr - ujištění, že jde o společný zájem
města i jeho občanů, projevíme přece souhlasným stanoviskem -
schválením „Pravidel“ ZM. V textu se hovoří o středověku.
Demagogicko-populistický projev se blíží jiné době, kterou na rozdíl
od středověku má většina z nás v paměti. Proč město dotaci nabízí?
Jednak aby pomohlo a ulehčilo občanům těžkosti s připojením (eko-
nomické i technické). Druhý důvod samozřejmě je, aby město naplnilo
podmínky dotačního titulu o nutnosti určitého počtu připojených ne-
movitostí a nemuselo peníze nejen za sebe i za ostatní obce svazku
vracet - bylo již mnohokrát řečeno. Když dáváme (a víc než v jiných
městech), je třeba to napadat tzv. středověkou zvůlí. Když bychom
naopak nenavrhli dát, byli bychom ti zlí, co nechtějí občanům přispět.
(Pozn.- v některých městech nepřispívají občanům vůbec, někde méně,
jinde naturálním věcným plněním, ale jsou i takové, které jsou majetné
a občanům připojení zaplatí celé.)

Co mi ale nejvíc vadí - shazování práce těch, co pravidla tvořili
po mnoho hodin s nejlepší vůli. Vadí mi také, že v plném znění článku
(uveřejněném na stránkách ČSSD Kopřivnice) pisatel ironizuje
a parodizuje (a tím napadá) předsedu MK p. Rašku, to si po dvaceti
letech poctivé práce v místní komisi nezaslouží. Proti tomu se důrazně
ohrazuji.

Dávám ke zvážení - k čemu je tento velmi mírně řečeno politický
populismus a co znamená shoda jmen podepsaných pod tímto článkem
a pod zmíněnými dřívějšími materiály města či návrhy, které si dia-
metrálně odporují - že by ztráta paměti - a nebo něco jiného? Kdo chce
pochopit, pochopí.

Alois Janek,
místostarosta města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů



K o p ř i v n i c e - Asi úplný opak
toho, co si většina lidí představí pod
vystoupením rappera, nabídlo kop-
řivnické vystoupení amerického mu-
zikanta, který si říká Astronautalis.
Místo obrovského naštvaného černo-
cha bavil lidi neuvěřitelně pozitivní
blonďák asketické postavy. Jeho hu-
dební škatulkou je indie hip-hop, ale
jak předvedl i kopřivnickému publiku,
je mu sakra těsná.

Jeho muzika byla melodická
a plná neotřelých nápadů, texty se
obešly bez vulgarismů, neustálých
nářků a nabubřelosti. Američan Andy
Bothwell, jak zní pravé jméno muže
vystupujícího jako Astronautalis, si
hraje se slovy, jejich významy,
rytmem řeči, ale především její me-
lodií. Ve většině svých skladeb víc
zpívá, než jen deklamuje texty, vše
navíc působí velmi celistvě a svěže. 

Živé Astronautalovo vystoupení
je navíc kapitolou samou pro sebe.
Andy disponuje obrovským charis-
matem. Při zpěvu z něj doslova srší
energie. Za mikrofonem připomíná

živé stříbro, neustále je v jeho těle
napjatý každý sval, divoce gestikuluje
a svou muziku prodává i grimasami.
Sympatický Američan navíc živě
komunikuje se svým publikem, které
mu jeho pozornost mnohonásobně
vrací. Sobotní vystoupení, které se na-
konec kvůli počasí uskutečnilo v sále
restaurace Pod Kaštany, a ne na její
zahradě, jak bylo původně v plánu,
mělo navíc neuvěřitelně příjemnou, až
domáckou atmosféru. Andy vystupo-
val přímo na place a byl doslova ob-
klopen svými posluchači, kteří jej
měli bez nadsázky na dosah ruky. As-
tronautalis několikrát své posluchače
i rozezpíval a pochvaloval si zdejší
pivo i atmosféru a publikum malých
měst. Nejen to, že i samotnému inter-
pretovi se jeho kopřivnická premiéra
líbila, ale také odhodlání pořadatele
koncertu, který naznačil, že by se As-
tronautalis mohl do Kopřivnice brzy
zase vrátit, možná už na podzim. Snad
si jeho případný další koncert po
právu vyslouží víc pozornosti.

David Macháček
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Potter vyčaroval půlnoční premiéru v Pulsu

K o p ř i v n i c e (dam) - Sou-
těžním družstvům z Kopřivnice se
podařilo obhájit loňské premié-
rové vítězství a i letos získat trofej
pro vítěze Lašského laškování
hostitelskému městu. Děti ze Zá-
kladní školy v Lubině vybojovaly
v nafukovacím bludišti v konku-
renci družstev ze Štramberka,
Hukvald a Příbora třetí místo,
představitelé měst na skluzavce
vybojovali druhé místo stejně
jako hasiči, které čekalo brodění
pěnou, studená sprcha a nakonec

koupel v bazénku. Vítězství ale
nakonec na stranu Kopřivnice
strhnul až výkon recesistů, kteří
svedli lítý boj s gumovým lanem.
V konečném pořadí druhý skon-
čil Příbor, třetí Hukvaldy a až
čtvrtý Štramberk. Soutěžní disci-
plíny ovšem nebyly, jak organi-
zátoři neustále připomínali, to
hlavní, v programu celoměstské
slavnosti ostatně zaujímaly jen
malý prostor.

Hlavní prostor měly desítky
tanečních a hudebních vystou-

pení, které bavily publikum od tří
hodin odpoledne až do pozdního
večera. Z počátku navíc dokonce
na dvou scénách, protože kromě
hlavního pódia před kulturním
domem byla menší scéna, určená
především dětem, také v parku
Edvarda Beneše.

Vystupující na obou scénách
se rekrutovali především ze škol
a zájmových organizací působí-
cích v některém ze čtyř míst Laš-
ské brány. Mezi zajímavosti pro-
gramu patřilo mimo jiné premié-
rové uvedení Kopřivnické hymny
ve zbrusu nové aranži pro pě-
vecký sbor nebo vystoupení ví-
těze posledních dvou ročníků Ko-
prStar Radima Výborného. Závěr
programu, který v průběhu odpo-
ledne několikrát narušil déšť,
jemuž ale publikum statečně
vzdorovalo, ukončily večerní
koncerty kapel Alskapones a pře-
devším Rock&roll Bandu Mar-
cela Woodmana, který už velmi
slušně zaplněné centrum dokázal
rozehřát, přestože teploty ten ve-
čer rozhodně nebyly typicky letní.

K o p ř i v n i c e (dam) - Kopřivnické kino se
připravuje na svou první půlnoční premiéru. V ne-
tradičním čase uprostřed noci z 13. na 14. července
vstoupí na plátno Pulsu druhý díl závěrečné části
Harryho Pottera.

„Dřív jsme půlnoční premiéry ani nemohli dělat,
protože jsme v kině neměli digitální technologii,
a od té doby, co ji máme k dispozici, jde asi o první
titul, kdy má smysl se o něco podobného pokusit,“
vysvětlila vedoucí kina Puls Radka Korená, proč
premiérová půlnoční premiéra přichází právě nyní.

Světová premiéra závěrečného dějství filmo-
vého dobrodružství dospívajícího čarodějnického
učně proběhne v Londýně 8. července, ale v Kop-
řivnici bude možné film poprvé vidět ve stejný
okamžik jako v ostatních kinech v České republice
a dalších zemích světa. „Původně jsme chtěli
v noci promítat jen druhý díl Harry Pottera a Reli-
kvie smrti, vzhledem k zájmu o půlnoční premiéru
jsme se ale rozhodli, že jejím návštěvníkům dáme

stejnou možnost, jakou budou mít diváci v dalších
dnech, kdy budeme promítat i reprízu první části
filmu,“ nechala se slyšet Korená. To znamená, že
noc fanoušků Harryho Pottera začne už ve středu 13.
července v jednadvacet hodin právě prvním dílem
sedmého pokračování. Samotná půlnoční premiéra
má pak nabídnout nejen film samotný, ale také ně-
kolik překvapení pro diváky, kteří si z kina odnesou
i nějaký dárek.

Navíc v těchto dnech začalo Kino Puls usilovat
také o další atraktivní premiéru. V tomto případě
nepůjde o celosvětový kasovní hit, ale možná první
adaptaci českého komiksu Alois Nebel. Pokud se
najde dostatek lidí hlasujících na stránkách
http://www.vyhrajpremieru.cz/ pro kopřivnické
kino, pak se premiérové uvedení za účasti celé
filmové delegace uskuteční právě v Pulsu. Hlaso-
vat se bude až do konce srpna. Motivací může být
i fakt, že všichni hlasující budou mít v pořadí
v jakém hlasovali, volný vstup na projekci.

Fojtství zdobí fotografie Beskyd a okolí
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Možná i jako inspirace pro letní
dny má sloužit výstava, kterou
v závěru minulého týdne otevřeli
v Muzeu Fojtství. Pod prostým
názvem Beskydy čeká na ná-
vštěvníky kolekce několika desí-
tek fotografií pořízených nejen na
známých i neznámých místech to-
hoto pohoří, ale třeba také ve
Štramberku nebo přímo v Kop-
řivnici.

Pro autora vystavených foto-
grafií Michaela Urbánka je foto-
grafování koníčkem, se kterým
začal zhruba před sedmi lety.
Fotografoval třeba i Malou Fatru
a jako Ostravák průmyslové
oblasti a městskou krajinu, jeho
srdcovým tématem jsou ale dlou-

hodobě Beskydy. „Fotím hodně
krajiny. To, že jsem začal chodit
do hor, mě vlastně k focení také
přivedlo,“ vysvětluje svou fasci-
naci pohořím Urbánek. Přestože
v minulosti používal i klasický
fotografický materiál, už několik
let své snímky zachycuje vý-
hradně digitálním fotoaparátem.
Úplnou kontrolu má autor také
nad postprodukcí a finální
úpravou svých snímků.

Urbánkovy fotografie byly
v kopřivnickém muzeu k vidění
už před čtyřmi lety. Při jeho
nynějším návratu se návštěvníci
mohou těšit na fotografie pořízené
za posledního tři a půl roku. V dr-
tivé většině jde o barevné zvětše-
niny, jen výjimečně jsou k vidění

také fotky černobílé nebo jinak
monochromatické. Ve svých
snímcích Michael Urbánek ilu-
struje fakt, že Beskydy je možné
fotit v podstatě kdykoliv. „Sám
mám nejraději podzim, případně
zimu. Ale nejvíc si užívám právě
podzim, kdy je všechno nejba-
revnější a pro fotografa nejzají-
mavější,“ vyznal se Urbánek.

Výstavu jeho fotografií, která
bude v podkroví Fojtství k vidění
až do 4. září, doplňuje kolekce tu-
ristických map, průvodců a dal-
ších propagačních materiálů, spo-
jených s cestováním a turistikou
po Beskydech od počátku 20.
století do nedávné minulosti. Nej-
starší mapa, která je zde k vidění,
vznikla už v roce 1908.

Diváky Lašského laškování z centra Kopřivnice nevyhnal ani opakovaný déšť a poměrně chladné po-
časí. Večerní části programu přihlížely stovky lidí.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Hvězdou letošního 2. ročníku Lašského laškování byl Marcel
Woodman se svým orchestrem.           FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na koncertě amerického muzikanta Andy Bothwella byla skvělá atmosféra. Ameri-
čan vystupoval přímo mezi svými fanoušky.          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Š t r a m b e r k (dam) – Nejen Helfštýn,
ale také areál hradu ve Štramberku je místem,
kde je možné opakovaně sledovat při práci umě-
lecké kováře. Další možnost budou mít lidé
o nadcházejícím víkendu 2. a 3. července, kdy
proběhne druhý ročník sympozia Kladivem
sem, kladivem tam. Na vyhlídce pod Hrstkovou
chatou budou tři výhně, v jejichž žáru bude sku-
pina mistrů černého řemesla vytvářet železné
plastiky, které následně zůstanou zdobit areál
pod Trúbou.

Kováře bude podle organizátorů možné na
hradě sledovat po oba dva dny zhruba od desíti
hodin dopoledne až do večera. Kromě
atraktivního pohledu na práci uměleckých
řemeslníků kovářské sympozium nabízí
i tematický doprovodný program, kterým je pro-
mítání 1. letního kina pod Trúbou. Pořadatelé
tematicky zvolili pohádku „O statečném
kováři“, kterou budou promítat u Hrstkovy
chaty v sobotu po setmění, tedy zhruba v jedna-
dvacet hodin. Součástí akce má být i hradní jar-
mark řemeslných výrobků, kde si lidé budou
moci vybrat nejen z produktů kovářů, ale také
řezbářů, včelařů, svíčkařů nebo řezbářů.

Kováři znovu roztopí
své výhně pod Trúbou

Astronautalis popřel všechny stereotypy hip-hopu a skvěle pobavil

Počasí Lašské laškování nezkazilo, lidé se bavili navzdory přeháňkám
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DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Dva lidé se kdysi milovali, rozešli a po letech se náhodou znovu
setkávají na terase osamělého starého hotelu v západním Norsku. Právě
na tomto místě zažili kdysi cosi podivného, událost, která jimi hluboce
otřásla a vedla k jejich rozchodu. Mohou si dnes porozumět? Román
Hrad v Pyrenejích je román o lásce a zároveň ideový román. Kdo
jsme? Odkud jsme přišli? Co je to vědomí? Může lidský život osvětlit
výhradně rozum a věda anebo existují duchovní síly, které jsou lidskému
chápání skryté? Autorem knihy je Jostein Gaarder.

Čechy a Slovensko, donedávna Československo. Lidé hovořící
směšným jazykem, popíjející hodně piva a s absurdním smyslem pro
humor. V polské společnosti znalost kultury sousedů často spočívá jen
na heslech a názorech na ně - na stereotypech. Mariusz Surosz v se-
dmnácti esejích věnovaných významným, v Polsku většinou málo
známým osobnostem vypráví o lidech z trochu jiného úhlu pohledu,
než jak se na ně díváme my. Jeho kniha se jmenuje Pepíci.

Sice velmi stará rokem napsání, přesto stále aktuální a populární
je knížka Hrůza padá na seržanty. Jejím autorem je Mac Hyman
a českým čtenářům připomene dobrého vojáka Švejka.

Zlomená křídla, jedno z nejkrásnějších děl Chalíla Džibrána, jsou
poetickým převyprávěním příběhu tragické lásky autorova mládí. Jeho
základní napětí vyvěrá z rozporu mezi svobodou lásky a falší spole-
čenských konvencí.

Závěr dobrodružné ságy autora Wolfa Serno je román
Ranhojičova láska, který navazuje na předchozí knihy Ranhojičova
pouť, Lodní ranhojič a Ranhojičova mise. Opět zavítáme do rozbouřené
Evropy šestnáctého století..

Novým příběhem napůl dobrodružným, napůl lehce fantasy je
Oltář ztraceného ráje, kniha, která řeší problém otřesného objevu,
který má své počátky na samém začátku lidské existence. Autorem
románu je James Rollins.

KINO PULS

Čt 30. června - so 2. čer-
vence ve 20 hodin akční USA
Zdrojový kód. Jake Gyllenhaal
v akčním thrilleru popisujícím
příběh vojáka, který se probudí
v těle neznámého muže a zjiš-
ťuje, že se právě zapojil do
náročné mise. Cílem této mise je
najít útočníka, který má na svě-
domí výbuch chicagského pří-
městského vlaku

Čt 30. června - ne 3. čer-
vence v 17 hodin dobrodružný
USA Transformers 3. Mimo-
zemští roboti, maskovaní za po-
zemská auta, tentokrát ve 3D
kabátku. K tomu navrch nejkrás-
nější žena světa (podle prestiž-
ního pánského časopisu) v hlavní
ženské roli

Čt 30. června - po 4. čer-
vence ve 20 hodin a po 4. čer-
vence v 18 hodin akční drama
USA Rychle a zběsile 5. Nohou
zašlapávají pedál plynu do pod-
lahy, jednou rukou řídí a v té
druhé třímají zbraň nebo aspoň
ukazují vztyčený prostředník.
Jsou prostě rychlí a zběsilí. Už
popáté

Čt 7. - so 9. července v 18
hodin komedie USA Ženy sobě.
Rozlučka se svobodou se může
nepěkně zvrhnout. Neplatí to jen
pro pány, jak nás o tom názorně
přesvědčila komedie Pařba ve
Vegas, podobným předsvatebním
martyriem můžou projít i ženy.
Zvlášť když je největší kama-
rádka nevěsty magnet na kata-
strofy

Čt 7. - so 9. července ve
20.15 hodin drama Slovensko
Cigán. Adamovi, čtrnáctiletému
romskému chlapci z osady, zabijí
otce. Nikdo neví, co se stalo. Ne-
jsou svědkové ani důkazy. Matka
po pohřbu dlouho netruchlí. Chce
zabezpečit děti, a tak se provdá
za otcova bratra - zloděje a lich-
váře Žiga. Adamovi se ze dne na
den změní život. Najednou do-
spěl

Ne 10. a po 11. července
v 17 hodin a ne 10. a po 11. čer-
vence ve 20 hodin dobrodružný

USA Piráti z Karibiku - Na
vlnách podivna. Snímek divá-
kům znovu představuje zábavu,
dobrodružnou atmosféru a hu-
mor, které byly hlavním důvo-
dem obrovského úspěchu celé sé-
rie - to vše navíc tentokráte
v systému Disney Digital 3D

Čt 14. a pá 15. července
v 16.30 hodin dobrodružný VB
Harry Potter a relikvie smrti -
1. část. První část začíná, když se
Harry, Ron a Hermiona vydávají
na nebezpečnou misi, jejímž
cílem je najít a zničit tajemství
Voldemortovy nesmrtelnosti - vi-
teály. Spoléhat musí jen sami na
sebe a to víc než kdy dříve, pro-
tože jim už profesoři nepomohou
a budou také bez ochrany pro-
fesora Brumbála

Čt 14., pá 15. a so 16.
července v 19 hodin a so 16. , ne
17. a po 18. července v 16.30 ho-
din dobrodružný VB Harry
Potter a relikvie smrti - 2. část.
Poslední dobrodružství ságy
o Harrym Potterovi. Ve  vý-
pravném finále eskaluje bitva
mezi dobrem a zlem do otevřené
války čarodějného světa. Nikdy
nebylo v sázce tolik jako teď.
Nikdo už není v bezpečí. Je to ale
Harry Potter, kdo možná bude
muset postoupit oběť největší,
když se přiblíží rozhodující bitva
s lordem Voldemortem

MUZEUM 

FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
historii města, archeologickým
nálezům, výrobě bryček a kočárů
a významným místním rodákům 

Za vysvědčení do muzea
zdarma! Pro studenty a žáky,
kteří předloží krásné vysvědčení
- samé jedničky. Platí do 3. čer-
vence

MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná

dokumentaci historického vývoje
automobilky Tatra - expozice au-
tomobilů osobních, nákladních,
vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna Expo-
zice Emila a Dany Zátopko-
vých. Mimo informace o spor-
tovních úspěších manželů
Zátopkových nabízí i autentické
fotografie, medaile, trofeje, pla-
kety, ale i různé osobní věci

ŠUSTALOVA

VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin ote-
vřena stálá expozice věnovaná
někdejší místní továrně na hli-
něné zboží a kopřivnickým ro-
dákům, zejména pak malíři a ilu-
strátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava: Pojďte si
hrát s panem malířem Josefem
Čapkem do 31. července od 9 do
17 hodin (muzeum, 1. patro)

KULTURNÍ DŮM

ŠTRAMBERK

Pá 1. července od 9 do 17
hodin 100 let organizovaného
včelařství. Výstava štramber-
ského spolku (městské infor-
mační centrum, Zauličí 456)

So 2. července od 9 hodin
Sympozium uměleckých ko-
vářů (areál hradu Štramberk)

Ne 3. července v 15.30 ho-
din Promenádní koncert (Ná-
rodní sad)

Aktuální výstava: Morav-
ský betlém (muzeum Štramberk)
- do 31. července

KINO

ŠTRAMBERK

Ne 7. července v 18.30 ho-
din drama USA Černá labuť

Ne 10. července v 18.30 ho-
din romantický sci-fi thriller
Správci osudu

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 1. července - ZPRAVODAJ
Pátek 29. července - ZPRAVODAJ

Opět skvělý zážitek!
Jako každý školní rok tak i tento jsem se svou

třídou, letos je to 4. A, vyrazila koncem května na
výlet. Po zkušenostech z loňského roku jsem ani
neuvažovala o jiné variantě než Kletné s Pavlem
Rösnerem z DDM v Kopřivnici. ARézi se svými ka-
marády Flerym (Tomášem Floreou), Tomášem No-
váčkem a Radkem Francem opět nezklamali. Pokud
jde dokonalost posunout výš, oni to dokázali. Jejich
hry a soutěže byly nabity pro děti novými vědo-
mostmi, vtipem, nápady a především humorem. Je-
jich přístup k dětem a příklad sportovního chování
jsou nezapomenutelné. Organizace pobytu a tento-

krát i počasí byly na výbornou. I díky kuchyni už
osvědčeného kuchaře Tomáše Demela děti odjížděly
nadšené a dodnes na tyto tři dny vzpomínají. Tak jako
ony i já se se svým věrným výletovým „Pátkem“, pa-
nem Petrem Kneblem (jehož děti už jsou dávno do-
spělé, a přesto každý rok obětuje část své dovolené,
aby mi pomohl s „hlídáním“) těšíme na příští rok,
až zase vyrazíme na Kletné.

Mgr. Eliška Borovičková, 
ZŠ dr. Milady Horákové, Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

d o p i s y   č t e n á ř ů

Starořecké přísloví: Dávat... dokončení v tajence.
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♦ Hledám hodnou a pohlednou
ženu. Bydlím na vesnici v RD
u vody a lesa. Mám 64 let. Volejte
po 18. hod. Tel. 556 802 497
♦ 44letý hledá přítelkyni k tr-
valému vztahu z Kopřivnice a okr.
Nový Jičín. Jedno malé dítě
nevadí. Tel. 773 142 376

a u t o - m o t o

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám 1 + 1, 40 m2, Kop-
řivnice, bez balkonu, 6. p., dům
po revitalizaci, byt po rekon-
strukci. Velmi dobrá lokalita
u kostela. Ihned volný, možnost
prohlídky. Cena  480 000 Kč. Tel.
723 116 705
♦ byt 2 + KK v Brně-
Kohoutovicích, střešní nástavba,
včetně zařízení. Tel. 724 671 194
♦ byt 3 + 1 + šatna na ul. Pod
Morávií, 76 m2. Je prostorný, po
celkové revitalizaci - zaskl. lod-
žie, zateplení, nový výtah, vy-
měněná okna. Neprůchozí po-
koje, nová kuch. linka, vestavná
skříň, vert. + horiz.  žaluzie,
kabel. tv, příp. na telefon, internet.
774 525 838
♦ Pronajmu dr. byt 3 + 1
s balkonem a komorou, v klidné
lokalitě, částečně zařízený, volný
od 7/11, dům po celkové revitali-
zaci. Tel.  604 676 472
♦ dlouhodobě byt v os. vl. 2 +
1, 54 m2, v centru města Kopřiv-
nice, ul. Dukelská, 7. p., s balko-
nem, včetně nábytku a vybav.:
myčka, trouba, lednice/mrazák.
Nová kuchyně, koupelna, dlažba,
v pokojích parkety, plast. okna,
internet, ktk. Volný od 8/2011.
Tel. po 19. hod. 608 626 687 
♦ byt 1 + 1 v Kopřivnici, ul.
Krátká (150 m od Kauflandu), za-
sklený balkon, nové lino, kuch.
linka, plast. okna, 4. p., výtah,
sklep, 42 m2, nájem 6 300 Kč
včetně energií. Tel. 604 735 522

♦ Prodám garáž u benzinky
v Kopřivnici. Tel. po 19. hod. 608
407 724 
♦ stavební parcelu vč. inž. sítí
v Kopřivnici - Lubině - 1 562 m2.
Cena za m2 560 Kč. Dohoda jistá.
RK nevolat! Rychlé a fér jednání
předností. Tel. 739 488 768
♦ stavební parcelu 1 500 m2

v Ženklavě. Elektřina, voda, plyn
na hranici pozemku. Tel. 603 723
255
♦ stavební pozemek v Lubině.
Tel. 607 845 604
♦ zahrádku s chatkou v Kop-
řivnici 240 m2, zdravotní důvody.
RK nevolat! Rychlé jednání vý-
hodou, cena dohodou! K trvalému
užívání volné od 10/2011. Tel.
722 087 053
♦ pozemky na zahrádky
v Kopřivnici na Bílé hoře. E-mail:
frantisek@kknet.cz
♦ Pronájem hledám pronájem
nebo koupím zahrádku v za-
hrádkářské osadě v blízkosti Kop-
řivnice. Tel. 732 183 731
♦ rodící zahradu v Kopřivnici.
E-mail:frantisek@kknet.cz
♦ zděnou chatu v Kopřivnici se
zahradou. Tel. 776 862 468

♦ voj. a četnické věci: pušky,
pistole, náboje, šavle, bodáky,
helmy, uniformy, vyznamenání

♦ komb. chladničku Bosch
KSV2420 s mrazničkou nahoře,
v. 140 cm, cena dohodou, nutno
vidět, os. odběr koncem 6/11. Tel.
604 676 472
♦ dětské autíčko (odrážedlo),
zatáčí, troubí. Ideální pro děti do
4,5 let - mají ho moc rády. Cena
dohodou, levně. Tel. 608 304 424
♦ kočárek Tako Natalia, zelené
barvy, půl roku používaný, za-
chovalý, záruka 8/2011, od 0 - 3
roky věku, dám k tomu i auto-
sedačku 0 - 13 kg. Cena 3 000 Kč.
Tel. 739 258 751
♦ Hvězd. dalekohled - teleskop
pro začínající astronomy, kom-
pletní souprava včetně hledáčku,
kompasu, stativu, nový v orig.
balení, cena pouze 800 Kč. Tel.
604 961 269
♦ detektor kovů a el. vedení,
jednoduchá lokalizace starých in-
stalací při renovacích a pře-
stavbách, nový v orig. bal., jen
390 Kč. Tel. 604 961 269
♦ čistička ultrazvuková, úplně
nová, vyčistí šperky, brýle, zubní
protézy, hodinky aj. drobné před-

i n z e r c e

b y t y

n e m o v i t o s t i

p r o d e j

s e z n á m e n í

k o u p í m

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města
v menu městský úřad - městská policie

9 kříženců - pes
8 kříženců - fena
3 němečtí ovčáci - pes
2 němečtí ovčáci - fena
5 labradorů - pes

3 kokršpaněli - pes
kříženec ohaře - pes
J. R. teriér - pes
knírač - pes
knírač - fena

měty, 490 Kč. Tel. 604 961 269
♦ pán. stř. široký řetízek, AG
925/1000, nový, nepoužitý, vhod-
ný dárek, pův. cena 1 340 Kč,
nyní dohodou. Tel. 607 416 640
♦ dívčí oblečení, na 7 -13 let,
málo nošené, dovoz i z Anglie, 30
- 150 Kč za kus, nebo dohodou.
Tel. 607 416 640
♦ dřevěná okna vč. rámů a ža-
luzií. 2 ks 210 cm x 150 cm.
Dobrý stav. Cena 500 Kč za obě.
Tel. 723 760 946, 721 512 306. E-
mail: luba1222@seznam.cz
♦ 2 ks niky - masív (z obýv.
pokoje na TV), kvalitní za 1
600 Kč a 900 Kč + 1 ks policová
nika -soustruž. koncovky - nutná
menší oprava, za 400 Kč, vše mo-
řeno mahagon. Tel. 736 289 677
♦ 1 ks odklád. předsíň. stěny,
tm. hnědá, kůže prošitá svisl.
pruhy, 60 x 150 cm se zrcadlem,
poličkou a 2 otoč. bodovkami,
cena 700 Kč. 2 ks masivní regály
s policemi, bílý (z komory) + čer-
vený (z dět. pokoje), různě velké
á 400 Kč a 600 Kč. Tel. 736 289
677
♦ bambus. roleta, 4 ks š =
70 cm a 1 ks š = 50 cm, d =
170 cm. Cena 160 Kč/ks. Žaluzie
slon. kost 26 x 84 cm (z koupel.
okna), stáří 4 roky, nepoškozená,
za  280 Kč. Tel. 736 289 677
♦ 4 páry dám. bot, nepoško-
zené, vše nové, 1x použité, č. 5 -
6 (vycház. + cukle), nevh. vel.,
cena 200 - 400 Kč/ks. Tel. 736
289 677
♦ kytaru Honher HC06 vč.
ladičky za 1 200 Kč (nová, ne-
vhodný dárek). Tel. 728 348 846
♦ dětské horské kolo, červeno-
modré, pro věk  8 - 12 let. Průměr
kol 24 palců, 21 převodů, skoro
nepoužívané, 100% stav, jako
nové. PC 3 700 Kč, nyní 1 800
Kč. Tel. 606 759 346
♦ téměř nové jízdní kolo na 8
- 12 let, pěkné, cena dohodou (cca
1 500 Kč), úplně nové dívčí
brusle vel. 38, nepoužité, velmi
pěkné, nevhodný dárek, cena 500
Kč. Tel. 728 133 366 
♦ školní aktovku, motiv prin-
cezny, pěkná, cena 200 Kč.
Kolečk. brusle vel. 34 - 36, za-
chovalé, cena 200 Kč. Dívčí
brusle vel. 37 a 38, cena za každé
100 Kč. Tel. 728 133 366
♦ pěknou soupravu jídel. stolu,
sklo 106 cm a 6 židlí zlatý kov.
Možno vidět v Mniší. Spěchá, do-
hoda možná. Tel. 732 104 518
♦ cirkulárku 380 V, domácí
výroba, kovová konstrukce, sta-
bilní a spolehlivá, málo použí-
vaná. Cena 2 000 Kč, rychlé jed-
nání, sleva. E-mail:
lesha11@seznam.cz
♦ windsurfing Lechner, objem
220 l, délka 3,9 m. Včetně plach-
ty 7,2 m, ráhna a stožáru. Levně.
Tel. 724 755 903, 728 167 248

r ů z n é

♦ práce řízená z domova!
www.pracujtezdomu.net
♦ Geodetické práce: Zaměření
stavby, rozdělení a vytyčení po-
zemku. Členové Junáka a Sokola
sleva 10%. Ing. Jiří Rambousek.
Tel. 556 812 847, 732 939 281
♦ Hledáte přivýdělek? Práce
ve wellness oboru, stačí PC a te-
lefon. E-mail: sensajob@sez-
nam.cz 
♦ Půjčky od přímého poskyto-
vatele. Nejsme 900... (Pracuji pro
jednoho věř.). Tel. 605 254 131
♦ poptávám 5 - 10 nákl. aut
hlíny. Tel. 773 990 885
♦ daruji 90% dřevo z třešně za
odborné skácení stromu v Kopř.
Tel. (po 19. h.) 606 364 356
♦ hledám zahradníka, věk ne-
rozhoduje, vztah k zahradě. Práce
v Lubině. Spěchá. Tel 776 000
717 

a jiné voj. zajímavosti. Tel. 736
181 270
♦ staré hračky vyrobené před
r. 1989 zn. Omnia, Ites, Märklin,
staré hračky na dálkové ovládání,
vláčky. Tel. 736 181 270
♦ srnčí a jelení paroží, prepar.
zvířata, trofeje, dále pak jakékoliv
vzduchovky. Tel. 736 181 270
♦ modely parních strojů. Tel.
736 181 270
♦ modely/hračky: Tatra 603,
Tatra 613, Tatra 813. Možno
i poškozené. Tel. 725 281 063
♦ st. předměty s logem Tatra -
prospekty, modely aut, hračky,
pohlednice aj. Tel. 736 181 270
♦ hodiny, hodinky, svícny, žeh-
ličky, zvonky, mince, bankovky,
vyznamenání, st. pivní lahve aj.
Tel. 736 181 270

♦ Prodám Toyotu Yaris, 1,3,
červená, 22 tis. km, perf. stav,
plná výbava, klima, el. stahov.

oken, 1. majitel, gar. knížka, zim.
kola s pneu, elektrony, cena 185
000 Kč. Tel. 604 710 664
♦ Mazdu 2, perfektní stav, mo-
tor 1.3 benzín, 55 kW, rok výr.:
2009, najeto 12 502 km, zelená
metalíza, výbava: posilovač ří-
zení, 2x airbag, el. zrcátka, otáč-
koměr, centrál s dál. ovládáním...
Nebourané. Jen vážní zájemci,
cena 155 tis. Kč, při rychlém jed-
nání sleva! Tel: 605 158 836
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Michal Mička věří, že tým uspěje i ve vyšší soutěži
K o p ř i v n i c e  – Až po dlouhých je-

denácti letech v nižších soutěžích se fotbalis-
tům Kopřivnice podařilo postoupit do I. B
třídy. O postup do ní přitom v okresním pře-
boru hráli sedm sezon. Už loni byli vytoužené
I. B třídě hodně blízko, plány si však zhatili
sami totálně nevydařeným závěrem soutěže.
Letos vše konečně klaplo, a to s převahou.
Kopřivnice vyhrála okresní přebor se se-
dmibodovým náskokem na druhý Mořkov.

Jak vidí uplynulou sezonu kapitán kop-
řivnického fotbalového týmu Michal Mička,
si můžete přečíst v následujícím rozhovoru.

Základ prvenství jste položili už na
podzim, souhlasíte?

Dá se říci, že výsledky na podzim a na jaře
byly rozdílné. Podzim byl slabší, a to i proto,
že byl delší než jaro. Tuším, že na podzim se
hrálo patnáct zápasů a na jaře jen jedenáct. Zá-
pasy dost ovlivnilo i počasí, kvůli němu nebyl
ideální terén a to vždy vyhovuje tomu horšímu
mančaftu. Každopádně už po podzimu jsme
byli první, i když jsme, pravda, měli o jeden
zápas více.

Co bylo pak na jaře rozhodující?
Myslím, že to, že jsme zvládli těžký zá-

pas v Bordovicích a na to jsme navázali dal-
šími pěti výhrami. Právě tahle šňůra šesti ví-
tězství rozhodla. Ale důležitý byl i vstup, to
znamená výhra doma nad Trojanovicemi
a venku s Kunínem. Nejvíce mrzela domácí
porážka od Skotnice a remíza se Spálovem, to
byly laciné ztráty. 

Přišly během sezony chvíle, kdy jste ne-
věřil, že by to mohlo vyjít?

Na podzim, kdy jsme tři zápasy po sobě
ztratili body, ale naštěstí soupeři ztratili také.

Jaké myslíte, že byly devizy vašeho
týmu?

Určitě sehranost týmu. Kádr byl mini-
málně obměněný, navíc se pak během sezony
vytvořila dobrá parta a ruku v ruce s tím se
zlepšila tréninková účast. Zlepšila se obrana
i hra celého týmu dozadu, ale výborní byli
i mladí kluci v útoku.

Polovinu sezony jste odehráli pod tak-
tovkou Milana Svobody, pak mužstvo pře-
vzal Radomír Vlček, jak to ovlivnilo prů-
běh sezony?

Je to těžké hodnotit, nevím, jak by to vy-
padalo za Milana Svobody. Každá změna má
něco do sebe a vzhledem k tomu, že byly vý-
sledky, tak určitě je třeba hodnotit změnu
kladně. Docela dost jsme v zimě už pod tre-
nérem Vlčkem zapracovali na fyzičce, což se
v zápasech kolikrát ukázalo jako rozhodující.
Buď jsme zápas otočili, nebo jsme jej dokázali
vyhrát v posledních deseti patnácti minutách.

Během sezony skončili někteří zkušení
hráči, byl jejich odchod na hře znát?

Skončili Petr Feilhauer a Olda Jaroš. Z je-
jich odchodu a doplnění kádru novými hráči
jsem měl trochu obavy, nakonec se ale
ukázalo, že nebyly na místě. Přišli Adam
Hanus, Milan Štěpán nebo brankář Tomáš
Beňo a tým šlapal perfektně. Každopádně ti,

co skončili, by určitě byli nadále platnými
hráči.

Co herně přinesla zmíněná obměna ká-
dru?

Změnilo se rozestavení a tím i hra, která
se zjednodušila, a zlepšil se, respektive
zrychlil se tah na branku. Co se týče brankáře,
tak se dá říci, že Tomáš Beňo se postupně sžil
s týmem a určitě touto změnou, tedy od-
chodem Petra Martinovského do Libhoště,
mužstvo neztratilo. Naopak gólman byl znovu
naší oporou.

Jak vysoko by se podle Vás mohla Kop-
řivnice v příští sezoně v I. B třídě pohybo-
vat a kdo by podle Vás měl patřit mezi fa-
vority soutěže?

Bude to první sezona, takže snad tak ko-
lem pátého místa. K favoritům by mohli pa-
třit Nový Jičín B, Starý Jičín a možná
i Lichnov.

Co všechno budete muset udělat proto,
abyste v I. B třídě uspěli?

Projev hry by měl zůstat stejný, trochu by-
chom měli zapracovat na standardních
situacích, taktické vyspělosti i fyzické kondici.
Možná by nebylo špatné přidat jeden trénink
týdně. Důležité také bude udržení a nejlépe
posílení kádru. Vždycky je dobré, když je
v týmu konkurence. Jinak já osobně se těším
na to, že se bude v I. B třídě hrát lepší fotbal
a na kvalitnějších hřištích než v okresním pře-
boru.  

Jana Feilhauerová

Komplexní ohlédnutí za uplynulou sezonou 2010/11
K o p ř i v n i c e  (jfk) – Co

všechno se v kopřivnickém fotbalu
v uplynulé sezoně povedlo, a co už
méně? Právě k tomu se v následu-
jících řádcích vyjadřuje nejen před-
seda klubu Zdeněk Kurečka.

Prim mezi výsledky hraje
jednoznačně prvenství mužů
v okresním přeboru a jejich postup
do I. B třídy, o který klub usiloval
dlouhých sedm let. „Je důležité, že
se postup podařil i přes nízký
věkový průměr mužstva, což je do-
statečným příslibem pro účast
v I. B třídě. Mužstvo vytvořilo
dobrý kolektiv a všichni vydrželi až
do konce, byť se situace po pro-
hraném zápase se Skotnicí a remíze
se Spálovem v daný moment
nevyvíjela zrovna příznivě,“ říká
předseda klubu Zdeněk Kurečka
a dodává: „Pochvalu zaslouží
všichni bez výjimky za příkladnou
bojovnost a nasazení. Rezervy jsou
ještě pořád ve fyzické kondici, ale
je třeba také odstranit nevyrovnané
výkony a hlavně zefektivnit finální
fázi útoku.“

Výsledky mládeže vesměs na-
plnily očekávání. Dorost skončil
v krajské soutěži desátý, s pouhou
tříbodovou ztrátou na šestý Pe-
třvald u Karviné. Mužstvo sice ve
druhé polovině sezony postrádalo
ze zdravotních důvodů brankáře
Václavíka, náhrada se však našla
a kádr se podařilo stabilizovat, což
byl hlavní úkol uplynulé sezony.
Jak Zdeněk Kurečka, tak trenér do-
rostu Karel Gardáš věří, že by tým
mohl v následující sezoně zúročit
zkušenosti a bojovat o postup do
krajského přeboru.

Starší žáci splnili svým pohy-
bem ve středu tabulky krajského
přeboru a konečným osmým mís-
tem to, co se od nich čekalo. Mladší
žáci měli fantastický podzim, po
kterém soutěž vedli. Na jaře ovšem
muselo několik mladších žáků na-
stupovat za starší, čímž tým ztratil

podstatně více bodů než na podzim
a nakonec skončil těsně čtvrtý.
I toto umístění je ale v nabité kon-
kurenci výborné.

A týmům starší i mladší pří-
pravky se v okresním přeboru
dařilo držet na špici tabulky. Starší
přípravka nakonec vybojovala dru-
hou příčku, mladší skončila třetí.
„Za sezonu určitě patří poděkování
jak hráčům, tak rodičům za povz-
buzování. Druhé místo je pro nás
všechny úspěchem,“ vrátil se k se-
zoně trenér starší přípravky Dušan
Hostinský. B týmy přípravek ode-
hrály okresní přebor bez velkých
ambicí s cíli vzbudit v dětech zá-
jem o hru a pracovat na základních
fotbalových pohybových do-
vednostech.

Kromě postupu mužů do I. B

třídy a stabilizace všech mužstev si
Zdeněk Kurečka pochvaluje i vy-
dařené oslavy 90 let od založení
klubu, v jejichž rámci se uskuteč-
nil mezinárodní turnaj žáků part-
nerských měst. Naopak klubu se
nepodařilo udržet některé trenéry
a také hráče ve všech kategoriích
z důvodu odchodu do vyšších sou-
těží. „Nepodařilo se také založit
předpřípravku, protože se nepo-
vedlo získat trenéra pro tuto kate-
gorii. Pro příští sezonu se ale tato
skutečnost podařila napravit.
Získali jsme nového trenéra a jsem
za to moc rád,“ podotkl Zdeně Ku-
rečka.

A plány pro příští sezony?
„Zabydlet se v I. B třídě, udržet
žáky na stávající úrovni, pokusit se
vybojovat postup dorostu do kraj-

ského přeboru, kde hraje už
i mladší dorost, udržet přípravky na
stávající úrovni, a jak už jsem říkal,
založit předpřípravku. To je zhruba
vše,“ vypočetl na závěr předseda
klubu.

Trenér A mužstva Radomír
Vlček zůstává u kormidla
K o p ř i v n i c e  (jfku) – Družstvo převzal až v 15. kole okres-

ního přeboru a podařilo se mu to, o co klub usiloval dlouhých sedm
let. Postoupit z okresního přeboru do I. B třídy. „Od začátku jsem věřil,
že to vyjde. Jinak bych do toho ani nešel. Definitivně pak po vítěz-
ství nad Štramberkem, který jsme doma porazili 2:0. To byl klíčový
zápas,“ říká trenér Radomír Vlček.

Ve více než v polovině zápasů tým vedl ještě trenér Milan Svo-
boda, komu podle vás přisoudit největší zásluhu na postupu?

Máme kvalitní mančaft, což se vědělo už delší dobu. Zatím ale
dosud nedokázal na jaře potvrdit podzimní výsledky. Jak Milan Svo-
boda, tak před ním Milan Gilar jsou kvalitní trenéři a bylo to i o štěstí,
že jim to nevyšlo, a zrovna mně ano.

Co myslíte, že jste udělal lépe než oni?
Byl jsem na hráče dost tvrdý v zimní přípravě a dá se říci, že

klíčoví hráči to pochopili. Začalo se to projevovat od šestého jarního
kola, kdy jsme ve druhých poločasech začali soupeře přehrávat. Kluci
ukázali, že mají natrénováno a stačilo to prodat.

Ještě něco dalšího?
Roli sehrála i disciplína. Kluci přestali tolik remcat, zklidnili se

a bylo to vidět na předvedené hře.
Jakou roli, myslíte, můžete hrát v I. B třídě?
Pevně věřím, že budeme hrát o nejvyšší příčky.
Zůstáváte u týmu jako trenér?
Ano, u mužstva zůstávám, asistenta ale zatím nemám.
Kdy začnete s přípravou na další sezonu?
Začátek přípravy je naplánován na 12. července.

Fotbal: Kopřivnický klub se raduje z postupu mužů do I. B třídy

OP mužů
1. Kopřivnice 26 17 4 5 67:36 55

2. Mořkov 26 14 6 6 53:41 48

3. Štramberk 26 13 5 8 49:38 44

4. Kunín 26 12 8 6 43:35 44

5. Skotnice 26 11 9 6 60:39 42

6. Trojan. I 26 11 6 9 59:46 39

7. Příbor 26 11 5 10 46:41 38

8. Jistebník 26 10 6 10 38:37 36

9. Bordovice 26 9 6 11 37:44 33

10. V. Albrecht. 26 10 2 14 48:54 32

11. H. Životice 26 9 3 14 39:56 30

12. Sedlnice 26 7 4 15 43:56 25

13. Zbyslavice 26 7 3 16 38:64 24

14. Spálov 26 5 5 16 35:68 20

KS dorostu
1. Skotnice 24 17 2 5 61:29 53

2. Petřv. n. M. 24 11 8 5 53:47 41

3. Albrechtice 24 11 7 6 50:35 40

4. Suchdol 24 12 4 8 47:37 40

5. Jablunkov 24 12 3 9 48:49 39

6. Petřvald u K.24 10 2 12 47:41 32

7. I. Petrovice 24 9 5 10 54:47 32

8. Řepiště 24 8 7 9 48:37 31

9. Horní Suchá 24 8 6 10 44:36 30

10. Kopřivnice 24 8 5 11 40:39 29

11. Frenštát p. R.24 9 2 13 49:59 29

12. Staříč 24 7 3 14 32:70 24

13. Bohumín 24 7 0 17 30:77 21

KP mladších žáků
1. Nový Jičín 26 20 2 4 102:32 62

2.  Rýmařov 26 19 3 4 100:33 60

3. Třinec B 26 17 3 6 76:37 54

4. Kopřivnice 26 17 3 6 84:33 54

5. Baník C 26 16 5 5 131:36 53

6. Karviná B 26 15 3 8 103:48 48

7. Havířov B 26 13 4 9 78:55 43

8. Sl. Opava 26 13 1 12 73:58 40

9. Hlučín B 26 11 2 13 90:85 35

10. Ostrava-J. 26 6 3 17 33:69 21

11. D. Benešov 26  6 1 19 29:129 19

12. Hájek a S. 26 6 0 20 44:108 18

13. Bílovec B 26 5 0 21 51:118 15

14. Brušperk 26 3 0 23 38:191 9

KP starších žáků
1. Baník C 26 19 1 6 113:29 58

2. Karviná B 26 17 6 3 67:25 57

3. Nový Jičín 26 17 3 6 62:26 54

4. Hlučín B 26 15 8 3 75:32 53

5. Brušperk 26 14 6 6 56:49 48

6. Hájek a S. 26 10 5 11 70:67 35

7. Bílovec B 26 11 1 14 45:52 34

8. Kopřivnice 26 10 3 13 52:65 33

9. Ostrava-J. 26 9 4 13 24:50 31

10. Rýmařov 26 9 2 15 37:63 29

11. D. Benešov 26 7 4 15 40:69 25

12. Třinec B 26 7 3 16 29:56 24

13. Sl. Opava 26 7 3 16 44:73 24

14. Havířov B 26 5 1 20 36:94 16

OP starší přípravky
1. Nový Jičín A 16 16 0 0 159:11 48

2. Kopřivnice A 16 13 1 2 88:22 40

3. Fulnek 16 10 1 5 125:53 31

4. Bílovec 16 9 0 7 65:56 27

5. Frenštát p. R. 16 6 3 7 35:73 21

6. Nový Jičín B 16 3 4 9 19:54 13

7. Odry 16 4 1 11 37:75 13

8. Studénka 16 4 1 11 41:99 13

9. Kopřivnice B 16 1 1 14 13:139 4

OP mladší přípravky
1. Bílovec 18 15 2 1 110:19 47

2. Nový Jičín A18 13 3 2 61:25 42

3. Kopřivnice A18 13 0 5 109:26 39

4. Studénka 18 11 2 5 73:37 35

5. Petřvald n. M.18 9 2 7 56:34 29

6. Frenštát p. R.18 9 1 8 75:48 28

7. Fulnek 18 5 1 12 50:86 16

8. Kopřivnice B18 4 2 12 38:89 14

9. Odry 18 3 1 14 28:113 10

10. N. Jičín B 18 1 0 17 11:134 3

Kopřivnický fotbalový klub patří k těm, které se maximálně věnují mládeži, a to od přípravky až po do-
rost. V následující sezoně se budou moci děti hlásit i do předpřípravky. FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Útočník Petr Okřesík patřil roz-
hodně k oporám kopřivnického
fotbalového týmu mužů, a to
i přesto, že je věkem ještě do-
rostenec. Pár zápasů odehrál
spolu s mladším bratrem Janem
i za dorost. Teď se může těšit na
zápasy v I. B třídě.
FOTO: J. FEILHAUEROVÁ



K o p ř i v n i c e  (jfk) – Velké, bohužel ne-
příjemné překvapení se zrodilo v tenise. Tým dospě-
lých TC Kopřivnice, který loni reálně bojoval o po-
stup do divize, padá z oblastního přeboru do oblastní
soutěže. Rozhodla o tom těsná porážka od Vratimova
B, kterému Kopřivnice v 6. kole na domácích dvor-
cích podlehla 4:5. Prohra Kopřivnici s definitivní
platností odsoudila na poslední, osmou příčku.

Nepříliš dobře na tom v oblastním přeboru byla
před závěrečným kolem také družstva dorostu a star-
šího žactva. Dorost v 6. kole podlehl doma Beskyd-
skému tenisovému klubu A 0:9, ale spadnout by ne-
měl. Starší žactvo sice v 6. kole zabodovalo, když
porazilo Vratimov 8:1, udržení před závěrečným ko-
lem však nemělo jisté.

Béčko staršího žactva mělo v oblastní soutěži pro

6. kolo volný los. Mladší žactvo podle očekávání bez
problémů přehrálo TK Tennispoint Frýdek-Místek B
9:0 a před závěrečným kolem drželo v tabulce třetí
místo.

Výsledky TC Kopřivnice v 6. kole mistrovských
soutěží (18. – 19. 6.): dospělí (oblastní přebor): TC Kop-
řivnice – SK tenisu Biocel Vratimov B 4:5, body Kopřiv-
nice: Martínek 1,5, Poledník 1, Pospěch 0,5, Kolářová 0,5,
Hrubá 0,5; dorost (oblastní přebor): TC Kopřivnice –
Beskydský tenisový klub A 0:9; starší žáctvo (oblastní
přebor): SK tenisu Biocel Vratimov – TC Kopřivnice
A 1:8, body Kopřivnice: Štrbavý 1,5, Nguyen 1,5, Zuza-
níková 1,5, V. Cváčková 1,5, Imrich 1, Štěpán 1; mladší
žactvo (oblastní přebor): TK Tennis Point Frýdek-Místek
B – TC Kopřivnice 0:9, body Kopřivnice: Štěpán 1,5, Ho-
lub 1,5, Zuzaníková 1,5, Luongová 1,5, Seidler 1,5, Kučera
1,5.  

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Mimo
jiné i turnajem v malé kopané
oslavily místní základní školy
konec školního roku. Letos to bylo
již posedmé, co pro ně Klub malé
kopané Kopřivnice ve spolupráci
s městem Kopřivnice a ZŠ E. Zá-
topka oblíbené klání uspořádal.
Právě Zátopkova škola poskytla
pro turnaj, stejně jako v loňském
roce, zázemí.

A jak vše dopadlo? Vítězství
v obou kategoriích dobyla pořáda-
jící škola. Mezi mladšími žáky byla
zcela suverénní, v kategorii starších
žáků svedla velkou bitvu o prven-
ství se ZŠ 17. listopadu, kterou na-
konec porazila jen díky lepšímu
celkovému skore.

„Myslím, že se vše podařilo,
takže byly spokojené jak děti, tak
my. Co bych rád podotkl, je to, že
byl hodně znát rozdíl v obratnosti
a rychlosti mezi dětmi, které jsou
na škole, kde fungují jakékoliv
sportovní třídy, a mezi dětmi, kde

sportovní třídy nejsou,“ nechal se
slyšet Jiří Krejčí, předseda KMK
Kopřivnice.   

Výsledky turnaje kopřivnic-
kých škol ve futsale (21. 6., hala ZŠ
E. Zátopka, Kopřivnice): mladší
chlapci: ZŠ E. Zátopka – ZŠ 17. li-
stopadu 3:0, - ZŠ M. Horákové 3:0, -
ZŠ Alšova 9:0; ZŠ 17. listopadu –
ZŠ M. Horákové 0:1, - ZŠ Alšova 7:0;
ZŠ M. Horákové – ZŠ Alšova 7:0;
pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka 9 b., (15:0),
2. ZŠ M. Horákové 6 b. (8:3), 3. ZŠ
17. listopadu 3 b. (7:4), 4. ZŠ Alšova
0 b. (0:23); starší chlapci: ZŠ E. Zá-
topka – ZŠ 17. listopadu 2:2, - ZŠ M.
Horákové 4:0, - ZŠ Alšova 2:2; ZŠ 17.
listopadu – ZŠ M. Horákové 0:0, - ZŠ
Alšova 2:0; ZŠ M. Horákové – ZŠ Al-
šova 2:1; pořadí: 1. ZŠ E. Zátopka 5
b. (8:4), 2. ZŠ 17. listopadu 5 b. (4:2),
3. ZŠ M. Horákové 4 b. (2:5), 4. ZŠ
Alšova 1 b. (3:6). Nejlepší brankáři:
mladší žáci: Ondřej Matula (ZŠ E.
Zátopka), starší žáci: Martin Boháč
(ZŠ 17. listopadu). Nejlepší hráči:
mladší žáci: František Palo (ZŠ 17. li-
stopadu), starší žáci: Marek Bukov-
ský (ZŠ E. Zátopka). 

K o p ř i v n i c e  (jfk) – S ulepeným házenkář-
ským balonem byli kdysi dennodenně v kontaktu.
Dnes už to pro většinu z nich jsou jen vzpomínky.
Právě zavzpomínat na doby, kdy sportu věnovali
spoustu času, přišli v sobotu 18. června bývalí hráči
kopřivnického klubu házené. Parahandball Cup, který
se až na jedinou výjimku koná pravidelně od roku
1998, je pro ně ideální možností, jak si jednou za čas
zahrát i zavzpomínat na staré časy.

Na turnaji, který každoročně pořádá Roman
Lipový, bývalý brankář klubu, se jich sešlo jednatři-
cet. Proti sobě si to rozdala celkem tři družstva
rozdělená přibližně podle věku na „staré“, „střední“
a „mladé“. Vítězem se stal tým červených, tedy střední
generace, za niž nastoupili třeba bratři Šustalové nebo
trenér Jiří Petrovič. Těsně totiž porazili nejstarší
generaci a zcela jasně pak tým nejmladších hráčů.

„Jsem rád, že jsme se sešli, stejně jako loni, v ta-
kovém počtu, alespoň jsme si mohli pořádně zahrát.

Je to až překvapivé, protože byla období, kdy jsme dali
dohromady sotva dvě družstva,“ podotkl k turnaji Ro-
man Lipový a dodal: „Měl jsem radost ze hry i ze zá-
palu, s jakým se hrálo, takže na příští rok určitě plánuji
pokračování, tedy čtrnáctý ročník. Byl bych rád,
kdyby se nám to podařilo zdárně dotáhnout do
dvacítky.“

Výsledky Parahandball Cupu 2011 (18. 6., hala ZŠ
E. Zátopka, Kopřivnice, 13. ročník): staří (pruhovaní)
– střední (červení) 22:24 (8:12), staří (pruhovaní) – mladí
(žlutí) 23:21, střední (červení) – mladí (žlutí) 31:19
(14:10); celkové pořadí: 1. střední (červení) 4 b. (55:41),
2. staří (pruhovaní) 2 b. (45:45), 3. mladí (žlutí) 0 b.
(40:54); sestavy: staří (pruhovaní): Marek, Bukovský,
Hrabal, K. Farkaš, Hrnčárek, Moučka, Třeštík, Petřek, Till;
střední (červení): Antes, M. Šustala, R. Šustala, Petrovič,
Jonák, Indrák, Fulnek, Klím, Hanzelka; mladí (žlutí): Kol-
majer, Matelek, Hykel, Očkovič, J. Lipový, Rečka, Mar-
tínek, Hyvnar, P. Farkaš, Štěpán; brankáři: P. Raška,
R. Lipový, Holeček, Vávra.
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K o p ř i v n i c e  (jfk) – Podle očekávání se vítězem letošního
Ligového poháru Klubu malé kopané Kopřivnice stal tým FC Jelita, který
byl jasným favoritem mezi posledními čtyřmi celky, jež postoupily do
semifinále. V něm Jelita porazila FC Trapes Devills 3:0 a ve finále pak
deklasovala Perun Kopřivnice 8:0. Souboj o třetí místo pro sebe v duelu
pokutových kopů rozhodl Trapes Devills, který zdolal Bordovice 3:1.

Statistika Ligového poháru 2011 (25. 6.): semifinále: Perun Kopř.–
Javor Bordovice 2:1, branky: J. Mikulec, O. Šmída – R. Enčev; Trapes Devills
– FC Jelita 0:3, branky: M. Buček, R. Danihlík, O. Jaroš; utkání o 3. místo
(pokutové kopy): Trapes Devills – Javor Bordovice 3:1, branky: J. Beneš, P.
Herka, R. Šustala – V. Matúš; finále: FC Jelita – Perun Kopřivnice 8:0, branky:
P. Bartoň 2, M. Buček, R. Danihlík, A. Hanus, M. Pařil, L. Střebovský 2.

Ligový pohár kořistí FC Jelit

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Obnovit tradici běžeckého závodu
Korida, jehož první čtyři ročníky
již zavál čas, nebude jednoduché.
Pokusil se o to Lašský běžecký
klub, který v sobotu 25. června
uspořádal 5. ročník tohoto klání.
I přes velice dobrou organizaci ale
akce, hlavně z důvodu termínové
kolize, nepřilákala běžce zvučněj-
ších jmen z našeho regionu. Na
startu stanulo průměrných 44 zá-
vodníků, a to i přes zařazení do MS
běžeckého poháru.

Absolutním vítězem 10 km
dlouhého souboje, který probíhal
v ulicích pod ZŠ E. Zátopka, se stal
čtyřicátník Rosťa Kolich (BK SAK
Ložiska Karviná), který rovinatou
trať zvládl v čase 35:12 min. I dru-
hým v cíli byl závodník kategorie
B, a to Daniel Šindelek, jenž za
Kolichem zaostal o 14 vteřin. Až
celkově třetí cílovou metu proťal
vítěz hlavní kategorie mužů do 39
let Petr Karkoška z Karviné, a to
v čase 36:04 min. Absolutní vítěz-
kou závodu žen se stala Ivana
Zbořilová z Baláž Extreme Teamu
Ostrava, která doběhla v čase 42:51
min. Akci zpestřily závěrečné
štafety, jejichž vítězem se stal tým
Mufloni ve složení Radek Mací-
ček, Alexandr Neuwirth, Vincent
Šimko aAlena Peterková, držitelka
českého rekordu na 10 km, která
byla vzácným hostem Koridy
a plnila mimo jiné funkci startérky.
„I když měl závod vcelku nízkou
účast, určitě chceme vydržet a dou-
fáme, že časem znovu bude mít
zvučnější jméno. Měla by tomu
napomoci trať, na které se dají
běhat rychlé časy,“ podotkl k akci
předseda LBK Kopřivnice Jiří
Harašta.

Výsledky 5. ročníku Kopřiv-
nické Koridy (10 km, 25. 6.): muži do
39 let: 1. J. Karkoška (BK SAK L. Kar-
viná) 36:04 min., 2. J. Fousek (MK
Seitl Ostrava) 37:12, 3. J. Škorvánek
(Hukvaldy) 39:43; muži do 49 let: 1.
R. Kolich (BK SAK L. Karviná) 35:12,
2. D. Šindelek 35:28, 3. M. Škapa (X-
AIR Ostrava) 36:24; muži do 59 let: 1.
V. Filip (KVS Náměšť n. H.) 37:45, 2.
V. Martinek (SKI Mosty) 38:11, 3.
P. Škrabánek (Bílovec) 39:58; muži do
69 let: 1. J. Strakoš (Tatra Kopř.) 40:52,
2. J. Kvita (MK Kopř.) 40:55, 3. J.
Smola (MK Seitl Ostrava) 41:10; muži
nad 70 let: 1. K. Piskoř (Tichá) 45:51,
2. E. Podžorný (Fin Club Č. Těšín)
47:05, 3. J. Volný (HO Vítkovice)
57:27; ženy do 34 let: 1. I. Zbořilová
(Baláž Ex. T. Ostrava) 42:51, 2. R. Ba-
chroníková (TT Ostrava) 47:24, 3.
K. Čablová (Kopř.) 49:11; ženy nad 35
let: 1. D. Krausová (MK Kopř.) 44:08,
2. I. Pachtová 44:27, 3. R. Miturová
(obě MK Seitl Ostrava) 46:50. 

Korida by ráda
obnovila tradici 

Na Koridě si s běžci i organizátory pořádně zahrálo počasí. Muži odstartovali v 11 hod. do příjemného
počasí, většinu závodu je ale nakonec kropil déšť.                                        FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Tenisté padají z oblastního přeboru

Parahandball Cup opět slavil úspěch

Vítězem ZŠ Emila Zátopka

♦ Koupaliště: za příznivého počasí denně 9 - 20 hodin
♦ Krytý bazén: čt 30. 6. 6 - 12, pá 1. 7. 6 - 12. Mimo sobotu a neděli

je dětský bazén v dopoledních hodinách uzavřen.
♦ Minigolf: červen: po - pá 15 - 18 hod., so, ne 14 - 18 hod.
♦ Rekreační turistika: pá 1. 7. v 6 hodin autobusový zájezd pěší

turistiky do SR - Trojmezí, Hrčava, lanovkou na hřeben, Velká Rača 1 236
m n. m., Stará Bystrica

k a m   z a   s p o r t e m

p l a c e n á   i n z e r c e



K o p ř i v n i c e  (dam) – O to, aby se ani mladší děti v kopřiv-
nickém Technickém muzeu nenudily, se nově stará dráček Tatrováček.
Maskot, se kterým se děti potkají hned u vchodu do muzea, je zábavnou
formou provede celou expozicí. „Jde o pracovní sešit, ve kterém jsou
různé úkoly a otázky přizpůsobené dětem zhruba od 6 do 12 let, ale pokud
jim úkoly přečtou rodiče, zkusit plnit Tatrováčkovy úkoly mohou i před-
školáčci,“ tvrdí Lucie Kempná, která v Technickém muzeu pracuje jako
kurátorka.

Za necelý měsíc, co je nový muzejní produkt pro nejmenší v pro-
vozu, jsou s ním velmi dobré zkušenosti a děti ozvláštněná prohlídka
baví. „Poznají muzeum lépe, než když jen proběhnou expozici, uvidí 60
aut a 140 a dalších exponátů a odejdou,“ nechala se slyšet Kempná s tím,
že pozornost malého návštěvníka je pro muzejníky stejně důležitá jako
zájem dospělých. „Když si rodina odnese dobrou zkušenost, tak se k nám
bude vracet,“ vysvětluje Lucie Kempná. Pracovní sešit Muzejní prohlídky
s dráčkem Tatrováčkem je zdarma k dispozici na webu muzea v sekci
„pro školy“, ale rozhodně není určen jen školám. Nově je možné jeho
vytištěnou verzi získat také na recepci muzea, tam a nebo opět na
internetu je také možné zkontrolovat srovnat výsledky práce dětí se
správným řešením. Ode dneška do neděle 3. července mají navíc děti
s dobrým vysvědčením o důvod víc vyrazit se do muzea podívat. Pokud
ukážou u vstupu aktuální vysvědčení se samými jedničkami, mohou si
prohlídku užít zdarma, a to bez ohledu na věku, uznávána budou jak vy-
svědčení ze základních, tak středních škol, doprovod jedničkářů se na-
víc do muzea dostane se slevou.

Drak provádí děti muzeem

Maskot Dráček - Tatrováček a speciálně připravená prohlídka pro děti má zatraktivnit návštěvu Technického

muzea v Kopřivnici i pro ty nejmenší.                                                                                        FOTO: RMK

R e g i o n  (dam) - Moderní technologie, jako je
internet, GPS navigace nebo třeba fotoaparát stejně
jako obyčejný lidský důvtip a schopnost logického
myšlení bude muset zapojit ten, kdo se rozhodne le-
tos v létě vyrazit do akce s Lojzou Lachem. Letošní
letní hra Lašské brány Beskyd nese název „Záhadná
čtyřka aneb Lojza Lach znovu v akci“.

Cílem hry je odhalit, navštívit a vyfotografovat
čtyři utajená místa v regionu Lašské brány Beskyd.
Než se hráč dostane na konečné místo určení, které
ve svém důsledku vůbec nemusí být tak záhadné a ne-
známé, jak by se mohlo zdát, bude muset navštívit
i jiné lokality, kde najde potřebné indicie, které ho po-
stupně dovedou až k cíli.

„Je to v podstatě logická hra, díky které si její
účastník projde a pozná region netradiční a zajímavou
formou. Nepotřebuje žádné speciální vybavení, vše,
co potřebuje, je dnes už běžně dostupné. A kdo na-
příklad nemá možnost využít navigaci, může si místa,
které budou označená GPS souřadnicemi, snadno vy-
hledat na internetu,“ říká Lukáš Filip, manažer turi-
stické destinace Lašská brána Beskyd, který je zároveň
autorem Záhadné čtyřky. Přestože s většinou hádanek
a logických hříček by hráči neměli mít problémy,
pokud by přesto u některého „zamrzli“ a nebyli
schopní pokročit dále, mají možnost zkusit kontakto-
vat Lojzu Lacha na jeho profilu na facebooku s žá-
dosti o radu či nápovědu.

Jak už napovídá sám název hry Záhadná čtyřka,
bude probíhat v oblasti čtyř obcí sdružených pod hla-
vičkou Lašské brány Beskyd, ovšem indicie vedoucí
k cílovým čtyřem místům můžou hráče vodit různě
napříč regionem. Hra je navíc koncipována tak, že své

hráče zavede jen na volně přístupná místa a téměř ce-
lou ji lze absolvovat například na kole.

Na úspěšné vyřešení všech hádanek a rébusů bude
přitom poměrně dost času. Hra startuje 4. července,
kdy se na webových stránkách www.lasska-
brana.cz/hra zveřejní kompletní zadání a fotografie
čtyř záhadných míst musí soutěžící poslat na e-mail
info@lasska-brana.cz nejpozději do 4. září. „Každý,
kdo pošle čtyři fotky správných míst, a na jedné bude
také on sám, se může těšit na odměnu. Čtyři hráči,
kteří hrou úspěšně projdou, budou navíc vylosováni
a získají některý z balíčků zážitků Valašského králov-
ství,“ slíbil Filip.

Vzhledem ke svému charakteru zůstane Záhadná
čtyřka aktivní i po čtvrtém září a zájemci si ji budou
moci zahrát, kdykoliv budou mít chuť, po skončení
letošní letních prázdnin, už ale bez nároku na odměny
a výhry.

Letní hra vyžaduje důvtip a technologie

Dnešním dnem oficiálně
startují letní prázdniny. Kopřiv-
nické noviny pro vás v této
mimořádné minipříloze připravily
několik tipů, jak si školní volno
nebo letní dovolenou užít nejen
někde na mořské pláži, ale třeba
jen pár kilometrů od domova
v oblasti Lašské brány. V Ko-
přivnici, Příboře, Štramberku i na
Hukvaldech je připravena celá
řada kulturních, sportovních nebo
prostě jen zábavných akcí, výběr
z nich vám přinášíme v přehledné
tabulce. 

Další možné aktivity pro váš
volný čas najdete například na
webových stránkách Lašské brány
a jednotlivých měst, nebo nav-
štivte městská informační centra,
která nejsou určena jen turistům,
ale mohou dobře poradit i vám
místním.

Užijte si léto
v Lašské bráně
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K o p ř i v n i c e , P ř í b o r - (dam) - Cyklistický
výlet v srdci Beskyd je jistě příjemným a zajímavým
tipem na to, jak strávit některý z prázdninových dnů.
Rekreační cykloturisty ovšem může odradit
vzdálenost, která je dělí od atraktivních stezek na
hřebenech hor. Řešením mohou být služby cy-
klobusu. Kopřivnicí projíždí linka 000089, která
vede z Nového Jičína například přes Trojanovice,
Velké Karlovice, Bumbálku až na konečnou, která
je na Bílé na hranici se Slovenskem. V Příboře
u škol cyklobus pravidelně staví v 7:55, v Kopřiv-
nici je možné nastoupit na zastávce Čs. armády pět
minut po osmé hodině. Během prázdninových mě-
síců vyjíždí tato speciální linka denně. Cykloturisté,
kteří nechtějí zpáteční cestu absolvovat po vlastní
ose, mohou využít i zpáteční cestu linky, která z ko-
nečné na Bílé vyráží v 16:30 a v Kopřivnici je před

půl sedmou večer.
Cyklobusy, které je možné na první pohled

odlišit díky speciálnímu designu, jsou provozovány
jako běžné autobusové linky a k přepravě je mohou
využívat nejen cyklisté s jízdními koly, ale i pěší
turisté a všichni ostatní cestující.

Ceny jízdného vycházejí z kilometrického
ceníku Veolia Transport Morava. Například za cestu
z Kopřivnice na Bumbálku zaplatíte 74 korun, na
Ráztoku dorazíte za 28 korun. K ceně jízdného se
připočítává 15 Kč za přepravu kola. Jízdné jednoho
dítěte ve věku do 6 let v doprovodu staršího
cestujícího je zdarma. Děti ve věku 6 až 15 let mají
nárok na poloviční jízdné. Na internetových strán-
kách provozovatele je možné také rezervovat si
místenky. Podrobný jízdní řád cyklobusu je k di-
spozici na webu http://morava.veolia-transport.cz.

Cyklobusy vyvezou turisty na vrcholy hor

K o p ř i v n i c e  (dam) –
Štramberk má své uši, Příbor
šifle, Hukvaldy proslavené pre-
clíky, jen Kopřivnice neměla
žádnou pochoutku, která by byla
s městem pevně spjatá, a to byl
důvod, proč podnikatel Jaromír
Naleraj přišel s myšlenou laš-
ských ořechů.

Myšlenka je stará zhruba dva
roky, už vloni měly mít lašské
ořechy premiéru na prvním Laš-
ském laškování, ale tehdy došlo
jen k symbolickému křestu. Po-
prvé je lidé mohli ochutnat až mi-
nulý týden.

„Vývoj byl poněkud zdlou-

havý a obtížný. Měli jsme zá-
kladní zadání a cukráři přicházeli
s různými variantami. Ochutnali
jsme možná patnáct různých věcí,
než jsme přišli k finálnímu pro-
duktu a i ten se ještě v detailech
měnil. Ještě před čtrnácti dny
jsme vybírali finální druh čoko-
lády,“ přiblížil vznik lašských
ořechů jejich duchovní otec.

Lašské ořechy jsou vlastně
pralinky, jejichž srdce tvoří višeň
naložená ve speciálním sirupu,
kolem je směs z vlašských ořechů
a marcipán. Svrchní vrstvu pak
tvoří tmavá čokoláda. „Nabízet je
budeme v balení po čtyřech tak,

aby v běžné rodině byl jeden
bonbon pro každého,“ řekl Nale-
raj s tím, že i vývoj balení stál po-
měrně hodně úsilí.

Na rozdíl například od pro-
slulých štramberských uší nemají
lašské ořechy žádnou historii ani
legendu. Naleraj sice pátral po
tom, zda existuje nějaká zapome-
nutá místní cukrovinka, kterou by
mohl oživit, ale nic takového prý
v Kopřivnici nemáme. Lašské
ořechy podle něj ale rozhodně
nedostanou žádnou uměle vy-
tvořenou legendu a spoléhat bu-
dou jen na to, že lidem jednoduše
zachutnají.

Už i Kopřivnice má svou vlastní pochoutku 

LÉTO V LAŠSKÉ BRÁNĚ: Města nabízí řadu různých aktivit

p l a c e n á   i n z e r c e

Š t r a m b e r k (dam) – Teprve
od soboty je otevřeno „nové“
Muzeum Zdeňka Buriana ve
Štramberku. Muzeum věnované
slavnému malíři a ilustrátorovi se
totiž těsně před hlavní turistickou
sezonou přestěhovalo ze svého do-
savadního sídla do podkroví domu
na náměstí, o který se dělí s mu-
zeem Novojičínska.

Nový prostor v nejvyšším patře
budovy je větší než dosavadní
sídlo budovy a je zcela nově vy-
baven. „Myslím, že Burianovi by
tento prostor, který je celý ze
dřeva, jako trampovi velice vy-
hovoval, i když původní muzeum
mělo také své kouzlo,“ nechal se
slyšet Aleš Durčák, kurátor muzea
a milovník Burianova díla. Kon-
cept muzea bude podobný jako
v jeho minulém působišti, menší
stálou část expozice budou do-
plňovat zpravidla dvakrát do roka
obměňované tematické expozice.
„Autorem zcela nové životopisné
části expozice je Vladimír Prokop,
největší znalec Buriana a autor jeho
monografie. Je tedy zřejmé, že jde
o velmi kvalitní práci,“ říká Dur-
čák. Stálou část expozice doplňují
panely z některých minulých vý-
stav a také několik reprodukcí
známých Burianových děl. Minu-
lou sobotu otevřená měnící se část
expozice je věnována ilustracím
Burianových zamilovaných spiso-
vatelů a nese název Magické světy.

Burianovské
muzeum sídlí

v novém prostoru


